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Abb. postale I gruppo ( ,eilžl 5UU lil’ Lelo XXXVIII. Št. 267 (11.395) TRST, sobota, 4. decembra 1982
PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 28. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni »Doberdob* 
v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do l. maja 1945 v tiskarni »Slovenija* pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasužnjeni Evropi.

SEDANJI POLOŽAJ PRIMERJAJO Z RECESIJO IZ LETA 1929

Voditelji držav EGS iščejo 
izhod iz gospodarske krize

Sprejem Španije in Portugalske odložen vsaj do leta 1985 
Odnosi z ZDA, Japonsko in državami vzhodnega bloka
KOPENHAGEN — Na pol prenovljeni Evropski svet (poleg »starih« 

nujvišjih voditeljev Thatcherjeve za Veliko Britanijo, Mitterranda za 
Francijo, Papamlreouja za Grčijo, Martensa za Belgijo, VVerncrja za 
Luksemburg in Haugheja za Irsko, ki ga bo v kratkem zamenjal Fitzge­
rald), v katerem so prvič zastopali Italijo Fanfani, Zahodno Nemčijo 
Kohl. Holandsko Lubliers in Dansko Srhlueter, je moral vzeti na znanje, 
da se je v zadnjih treh lelih gospodarska kriza v EGS ustalila, če že ne 
zaostrilu. Predsedniki vlad in držav­
ni poglavarji deseterice se niso po­
mišljali primerjati današnje razme­
re z veliko recesijo iz let 1929 - 1930, 
zaradi česar prodira čedalje bolj v 
ospredje mnenje, da sc ho treba 
skupaj lotiti «šok terapije«.

Podatki, s katerimi jim je postre­
gla izvršna komisija EGS takoj po 
slavnostnem kosilu, ki jim ga je 
priredila domača kraljica Margare­
ta II., jim prav gotovo niso olaj­
šali prebave. Proizvodnja je po­
vsod v zastoju, investicije so blo­
kirane. brezposelnost se zato pribli­
žuje 12 milijonom, oziroma desetini 
vseh za delo sposobnih, izmenjave 
močno ovira monetarni nered: to so 
glavne oznake razmer v deseterici. 
Izvršna komisija, oziroma njen pred­
sednik Gaston Thorn in komisar za 
gospodarstvo Ortoli. je tudi predlo­
žila najvišjim državnim voditeljem 
svoje smernice za izhod iz krize: o- 
krepitev skupnega monetarnega si­
stema, omejitev državnih izdatkov 
in znižanje bančnih obresti, nov za­
gon investicij.

O teh predlogih so torej predvsem 
razpravljali voditelji EGS na popol­
danskem zasedanju, pri čemer je 
prevladoval sicer pesimizem, a so 
se morda tudi odprle večje možnosti 
za zbližanje stališč. Tudi zastopnik 
Zahodne Nemčije, novopečeni demo- 
krščanski kancler Helmut Kohl, je 
kazal večjo odprtost do povečanja 
skupnih sredstev, spričo hude kri­
ze, ki je zajela tudi njegovo doslej 
najmanj prizadeto državo (priznal 
je, da mladini po šoli nihče ne mo­
re zagotoviti dela). Iz njegovega za­
držanja opazovalci sklepajo, da se 
Zahodna Nemičja ne bo upirala po­
višanju »sklada ^Ortoli t za posojila 
članicam EGS za 4.000 milijard lir, 
o čemer bodo morali sklepati v za­
četku prihodnjega leta.

Spregovoril je tudi novi italijan­
ski ministrski predsednik Fanfani, 
ki je priznal, da je Italija (skupaj z 
Grčijo in Irsko) še v najslabšem pa 
ložaju in je obrazložil kolegom svoj 
gospodarski program: zmanjšanje
državnega primanjkljaja ob kleste- 
nju po izdatkih in povečanju dav­
čnih dohodkov, zajezitev inflacije, 
pri čemer je posebej poudaril nuj­

nost omejevanja stroškov za delov­
no silo in «ohladitve» draginjske do­
klade, zmanjšanje notranje zadolži­
tve države, da ostane več sredstev 
na razpolago za zasebne investicije.

Najvišji državni voditelji EGS so 
se na kratko spoprijeli tudi z o- 
stalimi kočljivimi vprašanji, ki v 
tem trenutku težijo skupnost: trgo­
vinski odnosi z ZDA in z Japonsko 
ter vstop Španije in Portugalske 
v Evropsko gospodarsko skupnost. 
Glede slednjega vprašanja so po 
vsem videzu odločili, da odložijo 
vstop obeh pirenejskih držav do le­
ta 1935 ali še pozneje, ker je to 
povezano z delikatnimi problemi, 
kot je preustroj kmetijske politike 
in pa povečanje skupnega proraču­

na, pri čemer so stališča še precej 
narazen. Po preklicu Reaganovega 
bojkota sibirskemu plinovodu osta­
jajo z ZDA še odprta vprašanja tr­
govanja s Vzhodom, visokih obresti 
ZDA in dolarja ter kmetijske po­
litike EGS; z Japonsko pa še veči­
no traja spor zaradi njenih omeji 
tev za uvoz.

Kot vse kaže pa na sedanjem 24. 
evropskem vrhu ne bodo sprejeli s 
tem v zvezi nobenih posebnih skle­
pov, v pričakovanju srečanja med 
izvršno komisijo EGS ter pristojni­
mi zastopniki ameriške vlade, ki bo 
10. t.m. v Bruslju, ali pa celo no­
vega sestanka najvišjih voditeljev 7 
industrializiranih držav Zahoda, ki 
bo junija v ZDA. O teh vprašanjih, 
kot tudi o oceni razvoja mednarod­
nih odnosov po smrti Brežnjeva, so 
se sinoči dolgo pogovarjali na po­
sebnem zasedanju zunanji ministri 
10 držav, ki so spremljali svoje še­
fe na evropski vrh in jim bodo pri­
pravili osnovo za današnjo raz­
pravo.

SIMPOZIJ 0 VARNOSTI V EVROPI

Debata med sovjetskimi 
in ameriškimi izvedenci

Razpravo sta organizirala dežela Pie­
mont in študijski center Bertrand Russel

(Posebej za Primorski dnevnik)
TURIN — Včeraj se je začel sim­

pozij o «Varnosti in nadzorstvu 
nad oborožitvijo v Evropi*. Simpozij 
oiganizirata dežela Piemont in štu­
dijski center Bertrand Russel, ki sta 
izhajala iz ugotovitve, da se čedalje 
bolj vztrajno govori o vojni, ki naj 
bi bila omejena zgolj na evropsko 
celino.

Dialog med predstavnikoma vele­
sil VCilliamom Van Cleavom, Rea­
ganovim svetnikom in Evgenijem Si- 
linom, podpredsednikom odbora za 
varnost in sodelovanje v Evropi je 
bil dokaj razgiban ter je pokazal, 
kateri je odnos med ZDA in SZ. U- 
vodoma so na včerajšnjem simpozi­
ju poudarili, da se Evropa nikakor 
ne sme omejiti na to, da opazuje, 
kaj počneta obe velesili v Ženevi, 
temveč mora postati zgled za Afri­
ko, Azijo in Latinsko Ameriko in 
tako pridobiti na ugledu in politič­
nem pomenu. Spregovoril je tudi tu- 
rinski župan Novelli, ki je govoril o 
nevarnosti jedrske vojne, obenem pa 
prebral poziv, ki ga je junija letos

Danska kraljica Margareta II. se pozdravlja z najvišjimi voditelji držav Evropske gospodarske skupno­
sti pred slavnostnim kosilom, ki jim ga je priredila v gradu Amnlienborg pred otvoritvijo 24. zasedanja 
Evropske skupnosti. Od leve angleška predsednica vlade Margaret Thatcher, francoski predsednik Eran- 
eois Mitterrand, grški predsednik Andreas Papandreou in novi zahodnonemški kancler Helmut Kohl, v 
ozadju na levi italijanski predsednik vlade Amintore Fanfani (Telefoto AP)

izročil v imenu tri tisoč županov iz 
90 držav generalnemu tajniku OZN 
De Cuellarju. Novelli je zaključil 
svojo izjavo s trditvijo, da ravnove­
sje strahu na noben način ne more 
privesti do miru, nakar je sprego 
voril predstavnik ZDA.

Van Cleave je dejal, da se vpra­
šanje varnosti in nadzorstva nad 
oborožitvijo lahko zelo enostavno 
ra/Joži. Sovjetska zveza, je rekel 
Van Cleave, je v zadnjih letih zbra­
la ogromen vojaški potencial, med­
tem ko so zahodne države dovolile, 
da se je vojaško ravnovesje nevar­
no nagnilo na sovjetsko stran. A- 
meriški predstavnik je obtožil So­
vjetsko zvezo, da zavrača zmernost 
ter dodal, da so se ameriški stroški 
za oborožitev med letom 1969 in 
1980 zmanjšali povprečno za 3 od 
sto letno, medtem ko so sovjetski 
izdatki porasli za več kot 5 odstot­
kov. V tem obdobju je Sovjetska 
zveza potrošila za oborožitev 700 
milijard dolarjev več kot Združene 
države. Van Cleave je povedal, da 
skušajo Združene države sedaj ne­
koliko popraviti to razmerje, ame 
riška prizadevanja pa so po njego 
vem mnenju vse prej kot oborože­
valna tekma. Gre, baje, samo za 
zelo skromno prizadevanje za po­
sodobljenje svoje oborožitve. V za­
ključku je Reaganov svetovalec de­
jal. da se bodo perspektive izbolj­
šale samo. če bo Zahod dokazal So­
vjetski zvezi, da slednja ne more 
ohraniti svoje vojaške premoči, na­
kar bo spet možno govoriti o nad­
zorstvu in skrčenju oborožitve.

Sovjetski predstavnik Silin je v 
odgovoru dejal, da si bo .NATO, če 
bodo v zahodni Evropi namestili 600 
novih ameriških izstrelkov, zagoto­
vil nadmoč. tako v številu Izstrel­
kov, kot v številu jedrskih nabojev. 
Če bo NATO izvedel svoj sklep, je 
deja) sovjetski predstavnik se bodo 
povečale možnosti za jedrski spo­
pad, oljenem pa bo evropska var­
nost še bolj ogrožena. Sovjetska 
zveza za Evropo ne zagovarja ni­
čelno opcijo, temveč popolno osvo­
boditev Evrope od jedrskega Orožja, 
tako srednjega dometa, »kot taktič­
nega. Ker pa zahod še ni priprav­
ljen na tako radikalno rtšitev, pre­
dlaga Sovjetska zveza sporazum o 
postopnem zmanjšanju števila sred- 
njedometnih raket. Ob koncu je Si­
lin opozoril, da se je Sovjetska zve­
za v OZN enostransko obvezala, 
da se ne bo prva poslužila jedr­
skega orožja.

SERGIO CICCOLARI MICALDI

Špansko vlado po včerajšnji prisegi 
čakajo številne in zapletene naloge

Nuva španska vlada je včeraj tudi formalno prisegla pred kraljem Juanom Carlosom in bo v lote* pr­
vič zasedala. Gonzaleza in njegove ministre čakajo številne in zapletene naloge, zlasti na področju gospo­
darstva in socialne politike. Vsi ministri, razen dveh, so socialisti, njihova poprečna starost pa znaša 42 
let. Na sliki: novi premier pozdravlja člane civilne garde ob prihodu v svojo uradno rezidenco v palači 
Moncloa (Telefoto AP)
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VEČ KRITIČNIH PRIPOMB DELEGATOV NA OSNUTEK RESOLUCIJE

Razpravo o ekonomski resoluciji 
na seji jugoslovanske skupščine
Napovedujejo možnost zaposlitve 250 tisoč mladih v prihodnjem letu

BEOGRAD — Razprava o eko­
nomski resoluciji za leto 1983, ki 
je potekala včeraj na seji zvezne­
ga zbora skupščine Jugoslavije, po 
meni prispevek tega skupščinske­
ga zbora k splošni razpravi v skup­
ščini o planinskih dokumentih za 
)etj> 1983. Resolucijo in vrsto sprem­
ljajočih dokumentov namreč običaj­
no konec oecembra sprejme zbor 
republik in pokrajin. Letos se .je v 
to izredno pomembno delo vključil 
tudi zvezni zbor, da bi tudi delegati 
iz združenega dela sodelovali v raz­
pravi o gospodarjenju v prihodnjem 
letu.

Delegat Bogo Gorjan je v razpra­
vi poudaril, da podpira usmeritev 
ZIS v osnutku resolucije in rekel, 
da bi moral biti ta dokument v ko­
rist samoupravljanja, ker pretira-

NOV USPEH KARABINJERJEV V PIEMONTU

V Turinu odkrili oporišče 
Ghiringhellijeve skupine
Na begu le še peščica teroristov, ki jih vneto iščejo

TURIN — Karabinjerji so v Tu­
rinu odkrili eno od skrivališč briga- 
distične skupine, ki jo je vodil pred 
kratkim arelirani Marcello Ghirin- 
ghelli. V skrivališču so zaplenili dve 
avtomatski puški «FAL» in dve pol­
avtomatski puški «garand», ki so 
jih brigadisti odvzeli vojakom v na­
padu na vojašnico Pica v kraju San­
ta Maria Čapua Vetere. Poleg oro 
žja in municije so v skrivališču na­
šli še precejšnjo dokumentacijo in 
stroje za razmnoževanje propagand­
nega materiala.

Po vsem sodeč je karabinjerjem 
pokazal skrivališče skesani briga- 
clist Antonio Marocco, ki jim je tu­
di omogočil, da so aretirali Ghirin- 
ghellija in ostale. Nekateri pa celo 
trdijo, da je odkritje omogočil sam 
Ghiringhelli, saj v Turinu zatrjuje­
jo, da se je Ghiringhelli že »omeh­
čal*. Vsekakor pa lahko v prihod­
njih urah in dneh pričakujemo nova 
odkritja. Po vsem sodeč pa bo are­
tacij bolj malo, saj je na begu le 
peščica bolj obrobnih figur. To zgo­
vorno dokazujejo tudi podatki o le­
tošnjem boju proti terorizmu.

Od začetka lota so namreč var 
nostne sile do sedaj že polovile 1022 
domnevnih teroristov, da je na be­
gu po vsej Italiji le še kakih 300 te­
roristov. Sedaj pa se vsem zastav­
lja težak problem »političnih« jetni­
kov, saj je v italijanskih zaporih že 
preko 2.000 teroristov.

aretirane dolžijo sodelovanja v taj­
ni organizaciji, ki je rušila e- 
notnost države in skušala ločiti 
Sardinijo od Italije ter ustanoviti 
svobodno državo. Aretacije so že 
sprožile val protestov, saj so med 
aretiranim' predvsem \ take osebe, 
ki so vedno dosledno bičale ma- 
čeliovski odnos državnih oblasti do 
Sardinije in so se potegovale za 
najširšo avtonomijo otoka.

Aretacije domnevnih 
sardinskih separatistov

CAGLIARI - Varnostne sile so 
na Sardiniji po nalogu oreisko- 
valnega sodnika Maria Marchetti- 
.ja izvedle številne aretacije do­
mnevnih sardinskih separatistov. 
Po zadn jih vesteh so v zapore str 
pali 12 oseb. dva pa vneto iščejo, 
eden od obeh je baje neki libij­
ski državljan. Iz bornih vesti naj 
bi akcijo sprožili v okviru preiska 
ve o atentatu na urade plovne 
družbe »Tinenia« v Cagliariju. Vse

Banke: rešitve 
še ni na vidiku
RIM — Po današnjem se 

Stanku med sindikalnimi pred­
stavniki bančnih uslužbencev 
in predstavniki kreditnih in­
štitutov bo najbrž jasno, ali 
bodo v ponedeljek okenca bank 
spet odprta. Sindikalnega spo 
ra. ki .je zaradi nevšečnosti 
in tudi objektivni!) težav, ki 
jih povzroča vsem. ki morajo 
nujno poseči po vloženi denar, 
že prerasel v družbeno 'vpra­
šanje. pa ne bo lahko rešiti, 
sa.i obe strani vztrajata pri 
svojih stališčih.

Delodajalcem očitno koristi, 
da se pogajanja zavlačujejo, 
sa.j to povzroča odpor javnosti, 
ki nestrpno pričakuje odprtje 
bank in zvrača svoje neza­
dovoljstvo na stavkajoče. Ti 
pa se po drugi strani žago 
varjajo, da že sedem mese­
cev zaman čakajo na obnovo 
delovne pogodbe in da so nji­
hove zahteve upravičene tako 
z ekonomskega kot normativ­
nega vidika.

Kljub temu pa ni izključeno, 
da bodo v prihodnjih dneh, 
ne glede na izid pogajan.j. od­
prli bančna okenca, vendar 
samo za dviganje plač in no 
kojijin. S tem rja i. bi bančni 
uslužbenci dokazali, da imajo 
dovolj posluha za težave pre­
bivalstva.

VARŠAVA — Včeraj je v Varša 
vi zasedal poljski parlament, ki 
je imel na dnevnem redu predvsem 
gospodarska vprašanja. Glavno po­
ročilo je imel podpredsednik vla­
de Janusz Obcdovvski, ki je tudi 
predsednik državne komisije za na­
črtovanje. Njegovo poročilo je iz­
zvenelo v dokaj optimističnem tonu, 
vsaj sodeč po prikazanih podatkih.

Obodovvski je v svojem poročilu 
namreč poudaril, da je bila indu 
strijska proizvodnja v zadnjih šti­
rih mesecih večja kot lani v istem 
obdobju. Tako poljska vlada že 
sklepa, da bodo rezultati letošnje­
ga gospodarjenja v državi le ma­
lo slabši od lanskih,

Najpovoljnejše rezultate so dose­
gli v premogovnikih, kjer so nako 
pali kar 24 milijonov ton več prc 
mtiga kot lani v istem času. Naj- 
slabše pa se je odrezalo kmetijstvo, 
kjer upada živinoreja, prav tako pa 
je vedno slabši tudi odkup mleka 
in jajc. .

Zaradi zahodnih sankcij je naza­
doval uvoz iz zahodnih držav za 
28 odstotkov, vendar pa je naza 
doval tudi uvoz surovin in polizdel­
kov s tega področja za 50 odstot­
kov (v primerjavi z letom 1980). 
Potem ko je Obodowski povedal, da 
je celotni poljski izvoz narasel za 
6 odstotkov, je pozval zahodne dr 
žave, naj ne uporabljajo »ekonom­
skih inštnimentov v politične name­
ne«. če bo res prišlo do tega, bo 
to Poljakom precej pomagalo, da 
bodo svoj letošnji deficit v držav­
nem proračunu, ki znaša tri milijar­
de dolarjev, zmanjšali v prihodnjem 
letu na dve milijardi, kot načrtuje­
jo v težnji, da bi ga čim prej urav 
novesili.

Znake izlx>ljšanja je omenil vče­
raj tudi general Jaruzelski, ki je 
obiskal šlezijsko mesto Bytum, kjer 
je pred dnevi izgubilo življenje 17 
rudarjev. Jaruzelski je med drugim 
dejal, da bo zaradi splošnega sta­
nja. ki je danes vsekakor boljše kot 
pred letom dni, predlagal parlamen­
tu, naj prouči vprašanje vojnega 
stanja in je s tem nakazal možnost.

resolucija, ker je škodljivost zapira­
nja virov informiranja, ne glede na 
izgovore, velika. «številnih skriv 
:osti ne znamo varovati.« je rekel 
Lovrič, »mnoge informacije, ki so 
nujne samoupravljavcem za ustre­
zno sodelovanje pri odločanju, pa 
zaviramo in jih razglašamo za 
tajne.«

Mihajlo Brajovič (Črna gora) me­
ni, da »razdelitev težav« ne bi sme­
la biti delitev na enake dele. am­
pak naj bi bila sorazmerna gospo­
darskim možnostim vsake delovne 
organizacije, republike in pokraji­
ne. Torej morajo večji del težav 
prevzeti sposobnejši...

Delegat Jože Utenkar pa je izre 
kel več pripomb na osnutek reso 
luči je. Najprej je izrazil dvome o 
realnosti napovedane dvoodstotne 
rasti zaposlenosti, ker utegne, po 
njegovem mnenju, zaradi omejenih 
možnosti uvoza repromateriala pri­
hodnje leto priti do stagniranja pro­
izvodnje. Če bi dodatno zaposlova 
nje, tako kot do zdaj, usmerjali 
predvsem v industrijo ter področ­
je splošne in skupine porabe, bi ne­
izbežno prišlo do zmanjšanja storil­
nosti, je opozoril Utenkar in dodal, 
da je ta večja storilnost pogoj za 
navzočnost na svetovnem tržišču in 
dejavnik za zaustavitev inflacije 
doma.

Ocenjujejo, da bo mogoče v le­
tu 1983 realno zaposliti najmanj 
250.000 mladih strokovnjakov, je na 
zasedanju dejal predsednik zvezne­
ga komiteja za delo, zdravstvo in 
socialno zaščito dr, Djordje Jakov­
ljevič. Resolucija za leto 1983 bo 
vsebovala stališča o prednostnem

Spet stopnjevanje napetosti v Libanonu

SPODBUDNI PODATKI NA ZASEDANJU PARLAMENTA V VARŠAVI

Poljski voditelji bolj optimistični 
zaradi izboljšanja stanja v državi
Gospodarski pokazatelji so zabeležili napredek - Jaruzelski napovedal odpravo vojnega stanja

da bo prišlo v kratkem do prekli­
ca izrednega stanja, p>a čeprav le 
postopoma, kot je bilo mogoče skle­
pati iz njegovih besed. Verjetno bo 
do o tem vprašanju govorih že na 
zasedanju parlamenta 13. decem­
bra, toda skle-p sam. tako se go 
vori v Varšavi, naj bi sprejeli na 
naslednji seji sejma 23. decembra, 
torej še pred koncem letošnjega 
ieta.

V Varšavi se je tudi zaključila 
189. škofovska konferenca, po kate­
ri so izdali posebno poročilo. Iz 
njega izJiaja stališče poljskih škofov 
do razvoja dogodkov v tej državi.

Poročilo je močno politično o bana 
no in je v njem opazna težnja, 
da bi poljska Cerkev po eni strani 
ohranila vlogo posredovalca med 
oblastjo in ljudstvom, ki si jo je 
nadela, po drugi strani pa iz nje 
potegnila zase tudi določene koristi.

Med vidnejše včerajšnje dogodke 
poljske stvarnosti sodi tudi poziv 
znanega filmskega režiserja Andrze- 
ja Wajde, da ne bo več kandidiral 
za predsednika združenja poljskih 
filmskih delavcev. Poljske oblasti, 
ki so to združenje pred časom uki­
nile. so postavile kot pogoj za nje­
govo obnovitev, odstop Wajde. Ta je

v svoji izjavi dejal, da odstopa za­
to, ker neče ovirati ponovne oži­
vitve te organizacije.

BONN — Zunanji minister An- 
drei Gromiko bo 17. januarja ob: 
skal Zvezno republiko Nemčijo. To 
bo px-vi uradni obisk nekega vi­
sokega sovjetskega predstavnika v 
Bonnu po zamenjavi v vodstvu 
ZRN.

BRUSELJ — Belgija je včeraj 
uradno sporočila, da so določili o- 
porišča, v katerih bodo namestili 
48 manevrimih jedrskih raket.

no administriranje omejuje samo­
upravni sistem, s tem pa tudi u- 
stvarjakiost.

Resolucija za leto 1983 neposred­
no zadeva življenjska vprašanja de­
lovnih ljudi in njihovega standarda, 
kar zahteva, da javnosti pravoča­
sno razložijo In pojasnijo vse ukre­
pe. Posebno odgovornost pri tem 
imajo vii-i in sredstva informiranja. 
Po besedah Ivice Lovriča (BiH) mo

zaposlovanju mladih strokovnih ka­
drov, kar je bistveni pogoj za u- 
resničevanje stabilizacijskega pro­
grama.

Delegati zveznega zbora so po­
stavili zveznemu izvršnemu svetu 
več vprašanj. Med drugimi je de­
legat iz Vojvodine Juhas Danil ome­
nil podatek, da so drobno prodaj­
ne cene v prvih 6 mesecih letos ze­
lo hitro naraščale. Po podatkih, >

ra to odgovornost poudariti tudi katerimi razpolaga, drobno prodaj-

BEJRUT — Medtem ko sta vodi­
telj libanonske levice Walid Džum- 
blat in predstavnik desnice, bivši 
predsednik šamun, sklenila poveri­
ti libanonski vojski nalogo, da vzpo­
stavi red med druži in falangisti. 
ki se spopadajo na jugu države, se 
znova poraja nevarnost izbruha 
vojne med izraelskimi in sirskimi 
četami v dolini Bekaa. Pogajanja 
za umik vseh tujih vojsk iz Liba­
nona so namreč obtičala na mrtvi 
točki, izraelski premier Begin, ob­
rambni minister Šaron in šef diplo 
macije Šamir pa so se nepričako­
vano sestali, da bi ocenili nastali 
položaj, kar prav tako ne obeta 
nič dobrega.

Libanonski predsednik Džemajel 
je zato spet zahteval pomoč ZDA, 
ker se »stanje dramatično slabša«. 
Kaže, da so ga- washingtonske o- 
blasti uslišale, saj so Američani 
prav včeraj napovedali, da bodo 
Libanonu dobavili za 85 milijonov 
dolarjev vojaške opreme in ponu­
dili pomoč za urjenje libanonske 
vojske, ki naj bi jo okrepili za 20 
tisoč mož.

Na sliki: francoski obrambni mi­
nister llernu v zahodnem Bejrutu.

** ! T '

ne cene tudi po odloku o zamrznitvi 
vseh cen naraščajo. Delegata za­
nima, ali so resnični podatki o ra­
sti cen in kako je mogoče, da s« 
zvišujejo, kljub odloku o zamrznitvi.

Delegat Boro Petkovški je posta­
vil vprašanje, zakaj je že 10 let 
ustavljena graditev hidroelektrarne 
na Drini, hi ima izredne energet­
ske zmogljivosti. «V javnosti kro­
žijo govorice,« pravi Petkovški, »da 
se republike, prek katerih teče Dri­
na, oziroma izvirajo nekateri njeni 
viri, ne morejo sporazumeti o izko­
riščanju voda te reke za graditev 
novih elektrarn. S sosednjo Romu­
nijo smo se sporazumeli za graditev 
dveh elektrarn, prav tako z Alba­
nijo, v naši državi pa v času hude 
energetske krize, takega sporazuma 
ne moremo doseči že 10 let. človek 
se upravičeno sprašuje, kaj dela­
mo in kako se obnašamo.« (dd)

Weinberger v Beogradu
KUPARI — Sekretar za obrambo 

ZDA Caspar \Veinberger je dane* 
dopotoval na uradni in prijateljski 
obisk v Jugoslavijo in njenim obo­
roženim silam. Zaradi goste megle 
v Beogradu je letalo pristalo na 
letališču ČUipi pri Dubrovniku, kjer 
je visokega gosta in člane delega­
cije pričakal zvezni sekretar Za 
ljudsko obrambo admiral Branko 
Mamula.

Na letališču so bili tudi podsekre­
tar v zveznem sekretariatu za ljud­
sko obrambo generalpolkovnik Asim 
Hodžič, pomečpik zveznega sekre­
tarja za ljudsko obrambo general­
polkovnik Veljko Kadijevič. načel­
nik politične uprave zveznega se­
kretariata za ljudsko obrambo ge­
neralmajor Svetozar Oro, kontraad­
miral Zvonimir Kostič in druge sta­
rešine JLA. (dd)

Foreign officc 
izgnal sovjetskega 
pomorskega atašeja

LONDON — Britanski Foreigi 
Office je potrdil izgon sovjetskegi 
pomorskega atašeja v Veliki Brita 
niji, čigar dejavnost «ni v skladi 
z njegovim statusom«. Anatolij Pa 
vlovič Zotov in njegova soproga bo 
sta morala najkasneje v sredo za 
pustiti britansko ozemlje. Britaoc 
niso hoteli povedati podrobnosti 1 
zvezi z dejavnostjo Zotova, a ni no 
benega dvoma, da so ga izgnali za 
radi vohunstva, prav v trenutku, k' 
v VB razkrivajo razpredeno špijc 
nažno mrežo v korist SZ.

BOGOTA* — Po končanem urad 
nem obisku v Braziliji je ameri­
ški predsednik Ronald Reagan v 
spremstvu državnega tajnika Shul- 
tza. zakladnega ministra Donalda 
Regana in ministra za trgovino 
Williama Brocka nadaljeval svojo 
»delovno turnejo« po državah La­
tinske Amerike.
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GLEDE RAZLASTITVENEGA POSTOPKA IN PROTIVREDNOSTI

Potrebna je čim trdnejša enotnost 
pri reševanju nadaljnjih problemov
Ta enotnost je predvsem potrebna sedaj, ko se v dogovoru z deželnimi 
oblastmi sprejemajo važne odločitve ■ Lastnikom z Opčin in s Kontovela že 
izračunali odškodnino za razlaščeno zemljo: v kratkem bodo prejeli 'denar

OB 20.30 V PROSVETNEM DOMUV šoti «Bazoviških junakov» 
proslava obletnice poimenovanja Na Opčinah se nam drevi obeta

edinstveno glasbeno srečanje
Nastopili bodo Tomaž Lorenz, Aleš Kacjan in Jerko Novak

Razlaščencem z Opčin in s Kon­
tovela so v teh dneh pristojni ti­
radi podjetja ANAS končali izra 
čunavati višino odškodnine, ki jo 
bodo lastniki prejeli za razlašče­
no zemljo; v prvem obroku bode 
seveda prejeli 80 od sto celotne 
odškodnine, kakor pač predvideva 
zakon. Tisti lastniki, ki so prišli 
na vrsto v teh zadnjih dneh. bodo 
teh 80 od sto celotnega zneska pre 
jeli čez približno štirinajst dni' 
tako jim je bilo namreč zagotov­
ljeno od odgovornih predstavnikov 
podjetja ANAS. Pri vsem tem gre 
dodati, da ni bilo treba lastnikom, 
da bi se za izpolnitev te operacije 
podali v mesto v urade podjetja; 
po zaslugi Kmečke zveze so nam­
reč funkcionarji podjetja prišli sa­
mi na Opčine, kjer so jim bili ob 
tej priložnosti na razpolago prosto 
ri župnišča, tako da so se lastniki 
t njimi pogovarjali v domačem 
ilovenskem ambientu.

še vedno pa je v teku razla 
stitveni postopek za lastnike s tega

predela, ki še morajo urediti razna 
vprašanja ki so povezana z dedi 
ščinami in posestvovanji (usuca- 
pione); v kolikor bi tega ne ure 
dili v kratkem, tvegajo, da se 
bo celotna zadeva izplačila odškod­
nine zelo zavlekla. Isto velja tudi 
za druge predele, ki bodo še pri­
šli na vrsto, zaradi česar je nujno, 
da vsi zainteresirani že takoj ure­
dijo ta vprašan.ja, v kolikor tega 
še niso storili.

Dejstvo, da so razlaščencem z 
Opčin in s Kontovela že izračunali 
višino odškodnine, ki jo bodo v 
kratkem tudi prejeli (v višini 80 
od sto), lahko ocenimo kot prvi 
konkretni rezultat boja in priza­
devanj naše strokovne organizacije 
Kmečke zveze in konzorcija razla­
ščencev »Naša zemlja*: ob tem je 
sploh vprašl.jivo, če bi la prvi re­
zultat sploh dosegli brez odločne­
ga in enotnega nastopa prizade­
tih in organizacij, ki ščitijo njihove 
pravice in zahteve. Sicei pa je iz­
plačilo odškodnine za razlaščeno

Tri dni predavanj in angažiranih razprav na liceju Prešeren

Uspeh seminarja o mamilih 
za šolnike, starše in dijake

Na liceju Prešeren se je včeraj 
zaključil tridnevni seminar o zdrav­
stveni vzgoji in o preventivni de­
javnosti proti narkomaniji mladih, 
ki je bil namenjen učiteljem, pro­
fesorjem, staršem in dijakom vi­
šjih srednjih šol. Pobuda je žela 
popoln uspeh, saj se niso udele 
ženci seminarja omejili zgolj na 
poslušanje posameznih predavanj, 
temveč so angažirano posegli v raz­
pravo, da bi kar se da poglobili 
svoje znanje o tem izredne pere­
čem družbenem problemu.

Udeleženci seminarja so bili raz 
deljeni v dve skupini: v prvi so 
bili učitelji, profesorji nižjih sred­
njih šol in starši, v drugi pa pro 
fesorji višjih srednjih šol, starši 
in dijaki. Seminar je bil tematsko 
dokaj šif-oko zasnovan. Tako so se 
udeleženci seznanili s psihološkim 
položajem mladine in drogo (pre­
daval je socialni asistent na Tr­
žaškem in Goriškem Ivan Buzečan), 
z vplivi droge na človeški orga­
nizem (docentka na psihiatrični kli­
niki v Ljubljani dr. Martina To­
mori - Žmuc se ni omejila na pri­
kaz vplivanja mamil, temveč tudi 
raznih poživil in alkohola).

Psihiater v goriški bolnišnici dr 
Bernard Špacapan je imel zelo 
aktualno predavanje o drogi danes 
v Trstu in Gorici, prav tako pa je 
sprožil med udeleženci val vpra­
šanj in odgovorov film »Droga da 
nes», kateremu .je sledila živahna 
razprava, ki jo je vodil prof. Loj­
ze Župančič.

Profesorji višjih srednjih šol, di­
jaki teh šol in starši so sledili re­
feratu dr. Borisa Carisa o uživanju 
mamil v naši deželi, medtem ko je 
dr. Pavel Fonda govoril o psiho 
pedagoških problemih v zvezi z e- 
motivnimi konflikti v mladostnikovi 
dobi. Tudi tej skupini je predavala 
dr. Martina Tomori - Žmuc, in si­
cer o uživanju mamil, tobaka in 
alkohola v Sloveni .ji in o pre ven 
tivnih ukrepih in zdravljenju.

Predavanjem so sledile, kot re 
čeno, razprave, udeleženci pa so še 
poglobili nakazane probleme z de­
lom po skupinah. Sad takega dela 
sta bila dokumenta, ki so ju izde 
lali v prvi skupini (za osnovne .n 
nižje srednje šole), v katerih da­
jejo udeleženci svoje predloge za 
učinkovitejši boj proti mamilom ta 
ko v sklopu družine kot na posa 
meznih šolah. Dokumenta bodo raz­
delili po osnovnih in nižjih sred 
njih šolah, da bi postal tako stvar 
ni prispevek za boj proti mamilom 
ki je izšel s treh dni zainteresira 
nih razprav, spraševanj in angaži­
ranosti na seminarju.

zbor Glasbene Matice iz Nabrežine, 
ki bo izvaja) nekaj pesmic. Zbor u- 
spešno vodi Rosanda Kralj.

Nakar pa bodo najmlajši, pa tu­
di večji prejeli darove, ki jih bo 
podeljeval sv. Miklavž. Torej za 
najmlajše, ki se bodo udeležili te­
ga miklavževanja, in sicer v nedeljo, 
ob 16. uri, se obeta zanimiv popol­
dan. (DB)

zemljo le majhna zadostitev za ce­
lotno narodnostno skupnost, saj ni 
denarja, ki bi lahko poravnal ško­
do, ki se narodnostni skupnosti za 
radi krčenja njenega življenjskega 
prostora s takimi posegi povzroča.

Za vsaj delno odškodnino za to 
škodo .je zato tudi vnaprej čim šir 
ša enotnost vseh, ki so neposredno 
zainteresirani (od posameznih or 
ganizacij do krajevnih ustanov) s 
tem vprašanjem; potrebna pa je še 
večja enotnost vseh teh političnih 
in družbenih sil prav v sedanjem 
trenutku, ko se v dogovoru z de 
želnimi oblastmi sprejemajo važ 
ne odločitve, ki bodo brez dvoma 
vplivale na nadaljnji razplet do­
godkov in na rešitev celotnega 
vprašanja.

Miklavievanje no Opčinah 
z lutkovno predstavo
Napočil je čas miklavževanj. Ve­

čina naših kulturnih društev se bo 
te dni na en ali drug način spomni­
la najmlajših, pa tudi manj mladih. 
Naj pri tem omenimo zlasti hvale­
vredno pobudo miklavževih sejmov. 
Med raznimi pobudami je posebne 
omembe vredno današnje in jutriš­
nje gostovanje Lutkovnega gledali' 
šča iz Ljubljane .z igrico o psičku 
Tobiji. Lutkovni predstavi .bosta da­
nes ob 16. uri v Prosvetnem domu 
na Opčinah in jutri ob 15.30 v go- 
riškem Kulturnem domu.

Deželna komisija 
za promet obiskala 
tržaško pristanišče

Stalna komisija deželne skupščine 
za prometna vprašanja, ki ji nače­
luje svetovalec Štoka (SSk), se že 
dalj časa ukvarja z zakonskim o- 
snutkom, na podlagi katerega bo 
deželna uprava nakazala tržaški pri- 
stniški ustanovi 20 milijard lir iz 
sredstev, ki jih bo država nameni­
la Furlaniji - Julijski krajini ob po­
novnem finansiranju zakona o rati­
fikaciji osimskih sporazumov. V zve­
zi s tem si je komisija včeraj ogle­
dala glavne naprave pristanišča ter 
obravnavala s predsednikom Zanet- 
tijem in njegovimi sodelavci najvaž­
nejša vprašanja luškega poslovanja.

lepo, zelo lepo je, da se naši otroci spominjajo in proslavljajo 
obletnico poimenovanja njihove šole po naših velikih možeh.

Tako smo včeraj bili prisotni na proslavi 4. obletnice poimenovanja 
osnovne šole po »Bazoviških junakih* v Rojanu, ki je bila slovesno 
poimenovana 3. decembra 1978. Od takrat na ta dan otroci, ki obi­
skujejo rojansko šolo, in učno osebje, proslavljajo ta dan kot svoj 
praznik.

Ob 11. uri so se vsi otroci z vzgojitelji zbrali v veži šolskega po­
slopja, kjer je postavljena spominska plošča štirim junakom, ki so 
kot prvi Slovenci v teh krajih darovali mlada življenja, da bi bili mi 
svobodni, enakopravni narod. V začetku skromne, ampak lepe, po 
membne proslave so Bidovčeva sestra Tončka in člana odbora za 
proslavo bazoviških junakov Avgustinčič in Kalan položili pred spo­
minsko ploščo šop rdečih nageljnov. Nato so učenci recitirali vrsto 
priložnostnih poezij, nakar je Odo Kalan v kratkih besedah orisal 
lik štirih bazoviških mučencev.

Za zaključek prisrčne proslave so vsi otroci skupaj zapeli pesmi 
»Slovenska zemlja*, »Počiva jezero v tihoti*, in »Bratje*, (mm)
ailinfllimmiiniiiiiiiH........ milili............ iiiiiinHMiiiniinniHiniiiliiiiiiilliiiMiiinilMliiiliiiillilitilliiM»iiMiiiniH>ra«iiiiniii.........MiimmiliiinlMiMiiiimilliillinm

VČERAJ PROTESTNA MANIFESTACIJA DELAVCEV

Tudi nad VM (Finmeccanica) 
senca dopolnilne blagajne
Zaradi neopravljenih naložb vitalnost obrata naglo upada ■ Nedopustno zavlačevanje s pro­
blemi škedenjske železarne - Seminar FILLEA - CGIL o organizaciji dela v gradbeništvu

Po zadnjem prijetnem koncertu, 
na katerem je nastopil Trio Lo- 
rett s Fakultete za glasbeno u- 
metnost v Beogradu, nam SKD Ta­
bor ponovno predlaga novo prese­
nečenje in edinstveno glasbeno sre­
čanje: danes (sobota, 4. decembra) 
bo ob 20.30 v Prosvetnem domu 
na Opčinah koncert, na katerem 
nastopajo Tomaž Lorenz (violina), 
Aleš Kacjan (flavta) in Jerko No­
vak (kitara). Glasbeniki nastopajo 
kot trio le občasno, mnogo pa kon­
certirajo v duu flavte in kitare oz. 
violine in kitare. Duo Lorenz - No­
vak je že lani imel na sedežu Glas­
bene matice koncert, ki je bil na­
menjen predvsem mladini.

Priznani violinist Tomaž Lorenz 
je vsem ljubiteljem glasbe v Tr­
stu nedvomno že znan, predvsem 
kot član znamenitega Tria Lorenz, 
ki je že večkrat gostoval v Trstu 
v okviru koncertne sezone GM. Vio­
linist je diplomiral l. 1966 na lju­
bljanski glasbeni akademiji v raz­
redu prof. Pfeiferja. V istem raz­
redu je nato opravil tudi podiplom­
ski študij violine in komorne igre. 
Izpopolnjeval se je še pri zname­
nitih pedagogih v Rimu, Sieni in 
Budimpešti. Koncertno se udejstvu­
je v okviru Tria Lorenz in tudi so-

Aprila prvi polet 
na progi Ronke-Genova

Aprila prihodnjega leta bo tr­
žaška družba Aligiulia (glavnica 
1.500 milijonov lir, med glavnimi 
delničarji tudi Friulia in Assicura- 
zioni Generali) vzpostavila prvo 
meddeželno letalsko zvezo v Italiji, 
in sicer s progo Ronke - Genova. 
Pri tem bo uporabljala dve letali 
vrste »Nord 262» z 29 sedeži. Leta 
1986 bo družba zamenjala letali s 
sodobnejšima modeloma »ATR 42» 
s 46 sedeži. Aligiulia je od pristoj- 
negB’ ministrstva prejela dovolje­
nje za vzpostavitev medreginnalnth 
prog Trst - Genova Turin, Trst 
Benetke - Firenee,-■ Firence - Mi­
lan - Turin. Firence - Ancona, An 
cona - Benetke in Turin - Rimini.

SINOČI V DIJAŠKEM DOMU

Prijeten kulturni spored 
ob prisrčnem «Domskem dnevu»
Prisotnost staršev in prijateljev nagradila trud nastopajočih

Srečanj«
KPI-industrijci

■

Deželna delegacija KPI pod vod­
stvom tajnika Rossettija se je vče­
raj sestala s predstavniki Deželne­
ga združenja male in srednje in­
dustrije. ki jo je vodil predsednik 
Burba. Tema razgovora je bila u- 
poraba izrednih sredstev za razvoj, 
ki jih predvideva zakon 828. Dele 
gadji sta soglašali o nujnosti, da 
se ta sredstva ne razpršijo, ampak 
da se uporabijo za preosnovo pro­
duktivnega aparata dežele.

Dijaškodomska jedilnica je bila 
sinoči spet pretesna, a bi sprejela 
starše, sorodnike in prijatelje, ki so 
se udeležili sicer tradicionalnega, a 
vedno prisrčnega »Domskega dne­
va*.

Gojenci in vzgojitelji so kot vsa­
ko leto pripravili dokaj bogat kul­
turni spored. Nastopala sta dva o- 
troška pevska zbora Glasbene mati­
ce pod vodstvom Novele Kralj. Ta 
ko v mlajšem, kot v starejšem zbo­
ru poje kar precej diješkodomskih 
gojencev. Posebno skrbno je bila 
pripravljena enodejanka, v kateri 
so nastopali sami dijaškodomski go­
jenci pod vodstvom Borisa Mihali­
ča. Gosta večera sta bila še zbor 
dijakinj učiteljišča A. M. Slomšek, 
ki ga vodi Nada Žerjal in tržaška 
folklorna skupina Stu ledi, ki že vr­
sto let vadi v Dijaškem domu.

V pozdravnih govorih so tako

vzgojitelji kot predsednica domske 
skupnosti Helena Bizjak poudarili 
pomembnost sodelovanja s šolami in 
s starši ter vlogo, ki jo imajo izven- 
šolske dejavnosti v taki skupnosti. 
O uspehu take usmeritve priča brez 
dvoma tudi sinočnji večer.

• Sekcija KPI »N. Bethune*, ki
združuje osebje zdravstvenih ušla 
nov, priredi danes ob 19. uri na se­
dežu na Trgu Stare mitnice štev. 11 
praznik včlanjevanja za leto 1983. 
Prisoten bo predstavnik pokrajinske­
ga tajništva stranke G. Canciani.

• Tržaška pokrajina bo 18. decem 
bra predstavila knjigo Angela Are 
in Claudia Magrisa »Trieste. Un'i- 
dentitš di frontiera*. Predstavitve 
se bo med drugimi udeležil tudi do­
cent italijanske književnosti na rim­
ski univerzi prof. Alberto Asor Rosa.

Delavci tovarne dieslovih motor­
jev VM v žaveljski industrijski coni 
(obrat šteje okrog 500 zaposlenih) 
so včeraj dopoldne uprizorili dve- 
urno stavko in protestno manife­
stacijo po Ul. Flavia. Za pro­
testni nastop so se delavci odločili 
iz dveh razlogov, in sicer da bi do­
segli nadaljevanje pogajanj za ob­
novitev delovne pogodbe, in da bi 
hkrati opozorili javno mnenje na 
nevarno upadanje vitalnosti obrata, 
ki se je še nedavno tega uvrščal 
med najbolj »zdrave* tovarne na 
Tržaškem.

VM je najpomembnejši obrat za 
izdelovanje^, dieslovih motorjev v 
sklopu «di’eslove grupe* Finmecca- 
nice, ki šteje pet družb s sedmimi 
obrati (VM v Trstu in v Centu, Du 
cati v Bologni, CMI v Trstu ter L 
sotta - Fraschini v Bariju in Saron- 
nu). Ne da bi bili njegovi stroji in 
tehnična oprema posebno zastareli, 
se vendar že nekaj let govori, da 
bo ministrstvo za državne soudelež­
be v sklopu posegov, predvidenih 
za povečanje konkretnih sposobno­
sti državne industrije, poskrbelo za 
nove naložbe tudi v tržaškem obra­
tu. To je potrdil na zadnji konfe­
renci o državnih soudeležbah tudi 
minister De Michelis, od takrat pa 
je poteklo skoraj leto dni in nič 
ne kaže, da bi se napovedane nove 
naložbe lahko uresničile v kratkem 
času. Vitalnost tovarne, ki je bila 
na višku v 70. letih, je tako začela 
pojemati in v zadnjih dneh so se 
celo začele širiti vesti, da name­
rava vodstvo tovarne v kratkem 
vpisati večje število delavcev v do­
polnilno blagajno (v obratu CMI 
namerava ravnateljstvo vpisati v 
to blagajno za tri mesece 90% vseh 
zaposlenih delovnih moči). Včeraj­
šnja manifestacija delavstva VM 
predstavlja torej prvi sindikalni po­
seg proti brezbrižnosti ministrstva 
za državne soudeležbe na tem po­
dročju in proti zavlačevanju z no­
vimi naložbami, ki naj zagotovijo 
obratu nov zagon v sklopu držav­
ne strojne industrije.

Včerajšnja sindikalna kronika be­
leži tudi vrsto brzojavk, ki jih je 
na pristojna mesta odposlal tovar­
niški svet škedenjske železarne Ter­
ni (bivši Italsider). Tovarniški svet 
zahteva ponovno srečanje z vod­
stvom družbe Terni, da bi preve­

ril, v kolikšni meri so bile doslej 
uresničene obveznosti, ki jih je ne­
davno tega sprejel delegirani upra­
vitelj družbe dr. Pozzo glede naka­
zila za obnovitev dotrajanega plav­
ža in glede uvedbe »alternativne* 
proizvodnje v obratu. Na ti dve 
vprašanji naj bi vodstvo Terni dalo 
odgovor do 24. novembra, vse do 
danes pa tovarniški svet ni prejel 
nobenega takšnega ali drugačnega 
obvestila, medtem ko se naglo bliža 
1. januar 1983, ko je predviden vpis 
večjega števila delavcev v dopol­
nilno blagajno. V zvezi z napoveda­
nim prehodom k alternativni proiz­
vodnji pa bo v torek na sedežu sin­
dikata kovinarjev FLM pri Domju 
sestanek sindikalistov s 'strokovnja­
ki železarne in družbe Italimpianti.

Na koncu naj zabeležimo še v6e-> 
rajšnji seminar o »drugačni organi­

zaciji dela in demokratičnega na­
črtovanja* na področju gradbeniš­
tva, ki ga je v okviru razstave o 
razvoju gradbeništva na Tržaškem 
v zadnjih 100 letih priredila sindi­
kalna organizacija FILLEA CGIL. 
Na seminarju je nastopil tudi vse­
državni tajnik sindikata A. Breschi.

• Tržaški župan Cecovlni je vče­
raj sprejel člane tovarniškega sve­
ta čistilnice Aquila, ki so mu pred- 
očili - zaskrbljenost prizadetega ose­
bja ob napovedih, po katerih naj bi 
čistilnica polagoma prenehala s pro­
izvodnjo in se prelevila v skladišče 
petrolejskih derivatov, župan je v 
odgovor dejal, da namerava sproži­
ti o tem vprašanju razpravo v ob­
činskem svetu ter predložiti konkre­
ten predldg za ohnvnitev sedanje 
zaposlenosti v obratu.

listično: nastopil je v večini ev­
ropskih držav, v Afriki, Indiji in 
Ameriki. Med številnimi priznanji, 
ki jih je prejel za svoje uspehe, 
velja omeniti nagradi Prešernovega 
sklada in Društva slovenskih skla­
dateljev. V njegovem bogatem re­
pertoarju so posebno priljubljena 
dela slovenskih skladateljev; krstil 
je preko 30 slovenskih skladb, od 
katerih so mnoge napisane prav 
zanj. Poučuje komorno igro na Sre­
dnji glasbeni šoli v Ljubljani.

Jerko Novak je začel študij ki­
tare pri 9 letih v razredu prof. 
Schari v Ljubljani. Zdaj zaključuje 
svoj študij na glasbeni akademiji 
v Gradcu pri prof. M. Bauml - Kla- 
stnčevi. Kitarist, ki se prav gotovo 
uveljavlja med najobetavnejše mla­
de jugoslovanske umetnike na ta 
instrument, je prav v zadnjih ča­
sih dosegel nekaj izrednih uspehov 
na solističnih koncertih doma in v 
tujini. Sodeluje z znanimi sloven­
skimi umetniki — največ z violini­
stom Larenzom in s tenoristom M. 
Gregoračem — in pa v raznih an­
samblih. Uglasbil je pesmi K. Ko­
viča, ki so izšle na kaseti cZlata 
ladja* RTV Ljubljana.

Flavtist Aleš Kacjan je obisko­
val nižjo glasbeno šolo pri prof. 
R. Poku in je nato nadaljeval štu­
dij srednje stopnje pri prof. J. Po­
gačniku. Udeležil se je republiških 
in zveznih tekmovanj kot solist ter 
v komornem duu s kitaristom 1. 
Sajetom (komorna šola prof. T. Lo­
renza). Na omenjenih tekmovanjih 
je prejel najvišje nagrade. Akade­
mijo za glasbo je končal leta 1981 
v razredu prof. B. Čampe. Za lepe 
uspehe je prejel l. 1979 študentsko 
Prešernovo nagrado. Koncertno se 
udejstvuje, poleg v Jugoslaviji, tudi 
v ZR Nemčiji, Franciji in Italiji.

Program koncerta je sestavljen 
tako, da zajema nadvse pester iz­
bor za komorne kombinacije violi­
ne, flavte in kitare od renesanse 
(Gambarini), baroka (Telemann), 
klasicizma (Kreutzer), preko roman­
tike (Paganini), do glasbe 20. sto­
letja (Lipovšek, Štuhec). Seveda je 
treba pripomniti, da «nadomešča» 
kitara v delih renesanse in baroka 
njeno predhodnico lutnjo. Vsa osta­
la dela so napisana originalno za 
kitaro. Tu velja opozoriti na ogro­
mno število Paganinijevih del za 
violino in kitaro (mnoga danes naj­
več slišimo ob sodelovanju klavir­
ja) in na vrsto novih slovenskih del 
za violino in kitaro, ki so nastala 
na pobudo T. Lorenza v zadnjih de­
setih letih. V ta program sta vklju­
čeni dve: noviteta Marijema topov­
ska. ki se.v mnogočem opira na trd-! 
dicijo in avantgardnejša skladba, 
polna zanimivih zvočnih novotarij — 
tMobile* Igorja Šiuhcn. ’:T ^

N. K.
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POTEM KO SO GA V RIMU PRIPRLI

EMILIA PELLICANEJA 
PRIPELJALI V TRST

Tu ga bo zaslišal namestnik državnega tožilca Drigani
Emilia Pellicanija, katerega so v 

sredo priprli v Rimu po hišnih pre­
iskavah tržaških finančnih stražni­
kov. so včeraj prepeljali v našo 
pokrajino, kjer je na razpolago na­
mestniku državnega tožilca Drigani- 
ju. Preiskovalec je tudi včeraj po­
trdil, da bo Pellicanija zaslišal v 
okviru preiskave, ki jo vodi v zvezi 
z valutnimi in finančnimi prekrški.

Preiskavo je Drigani začel pred 
več kot letom dni z aretacijo trgov­
ca s kavo Polojaca, nato pa jo je 
razširil na dejavnost 12 finančnili 
družb, ki jih je Flavio Carboni (»de­
sna roka* Roberta Calvija) ustano­
vil v Trstu in za katerimi naj bi 
bila družba »Sofint*. ena izmed red­
kih v Italiji, ki je bila pooblašče­
na za operacije s tujimi državljani 
in je imela sedeže v Trstu, Rimu 
in Milanu. Drigani naj bi ugotovil 
tesno povezavo med to družbo in 
bančnim zavodom »Banco del Got-
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DANES SLOVESNOST V LJUDSKEM DOMU V TREBČAH

Proslava enega prvih odhodov v partizane

Miklavževanje 
jutri v Nabrežini

,

i

■

SKD Igo Gruden priredi, kot vsa­
ko leto. miklavževanje v društvenih 
prostorih. Letaš pade na nedeljo in 
se ne bo vršilo v običajnem slogu, 
t.j. le golo razdeljevanje darov, am­
pak bodo sodelovali tudi osnovnošol 
ci in srednješolci iz nabrežinske ob­
čine. Najprej si bomo lahko ogleda 
li enodejanko »Zgodba o ladji, ki jo 
je potopil sneg*. Igro je napisal mla 
di Marko Sosič, ki ga v zamejstvu 
že skoraj vsi prav dobro poznamo. 
Enodejanko bo izvajala skavtska 
skupina najmlajših iz Nabrežine pod 
vodstvom Elizabete Jazbec. Po tej 
kratki, a mislim vsekakor simpatič­
ne predstavi, bo nastopil še otroški

Sekcija partizanske zveze VZPI - 
ANP1 za Trebče, Padriče in Gropa- 
do prireja drevi v trebenskem Ljud­
skem domu slovesnost, med katero 
bodo člani pokrajinskega vodstva 
VZPI podelili garibaldinska odličja 
nekaterim nekdanjim partizanskim 
borcem iz teh treh vasi. Ob tej pri­
ložnosti bo nastopila tudi obnovlje­
na godba rViktor Parma*, člani 
kulturne skupine KD Primorec pa 
so pripravili recital s partizansko 
vsebino.

Izbira dneva za podelitev garibal­
dinskih odličij ni naključna. Izbrali 
so ga, ker poteka te dni 40. oblet­
nica odhoda ene prvih skupin Tre 
bencev v partizane. V dneh 5. in 
6. decembra 1942 se je namreč de­
set mladih vaščanov odločilo, da 
se pridruži prvim partizanskim edi 
nicam. Za Trebče je bil to pomem­
ben a tudi nadvse dramatičen do 
godek, ki je zapustil za sabo globo­
ke sledove.

čeprav je bilo leta 1942 partizan­
sko gibanje že široko razpredeno 
po vsem Slovenskem, je bil v teh 
naših krajih odhod v partizane ven­
darle dokaj zapletena zadeva. V 
Trebčah se je morda prej kot v 
drugih vaseh razvila odporniška za­
vest. Vas je bila it zelo zgodaj

Pino Kalc

organizirana, saj je znano, da so 
iz Trebč že pred koncem leta 1941 
pošiljali borcem v gozdove denar, 
hrano in tudi orožje. Kmalu nato 
so se odločili, da pošljejo v parti­
zanske vrste tudi ljudi. Prva sku­
pina treh mladincev je to poskuša­
la že 26. julija 1942, a ji je spodle­

telo. Vse tri — Alberta in Emila 
Čuka in Alberta Kralja — so fašisti 
ujeli, mučili in predali posebnemu 
sodišču, ki jih je obsodila na 25 let 
ječe (prva dva), oziroma 16 let 
(mladoletnega Kralja). Medtem je 
na področju vzhodnega Krasa in 
tudi dlje delovala skupina mladih 
aktivistov in diverzantov, ki je pov­
zročala fašistom hude preglavice. 
Tiskala in delila je letake s proti­
fašističnimi gesli, razobešala delav­
ske zastave, mimogrede pognala v 
zrak tudi kak električni drog viso­
ke napetosti itd. Ko je proti koncu 
leta postalo prevroče, se je desete­
rica odločila za pomemben korak — 
vstop med partizanske borce. Nobe­
den od njih še ni dopolnil 20. leta.

Kako je to potekalo? Porazdelje­
ni v tri skupine so skoraj teden dni 
čakali v treh različnih krajih na­
šega mesta na vezo. Končno so jim 
sporočili, da jih v neki dolinici ob 
cesti Padriče - Trebče, kjer so bili 
tudi poskrili orožje, čaka vodič. Ob 
dogovorjeni nočni uri se jih je vseh 
deset zbralo v dolinici, vodiča pa 
od nikoder. Nekaj se je očitno za 
taknilo. Skupini ni preostalo druge­
ga, kot da sama krene proti Bazo­
vici, kjer bi morala biti druga ve­
za na vrhu, kjer se začne cesta 
spuščati proti mestu. Ker je bila

tiste noči izredna megla so se odlo­
čili, da gredo naprej po cesti. To 
jim je bilo usodno. Malo pred ciljem 
so namreč trčili v oboroženo karabi­
njersko edinico, ki jih je zasula z 
ognjem. V kratkem spopadu se je 
pod fašističnimi kroglami zgrudil 
17-letni Pino Kalc, medtem ko so se 
ostali porazgubili na vse strani. Ra­
njenega Pinota so nato na postaji 
zasliševali in mučili. Za posledi­
cami ran in mučenja je kmalu umrl. 
Bilo je 13. decembra 1942. Bil je 
eden prvih padlih iz naših krajev 
v NOB.

Kmalu zatem so ujeli še štiri dru­
ge, tako da se jih je samo pet 
srečno prebilo do karavle pri Logu 
od koder jih je čez dva dni znani 
partizanski komandant Stjenka po­
vedel čez Slavnik v Brkine, kjer so 
se pridružili Brkinski četi.

Od te prve skupine so poleg Pi­
nota Kalca padli kasneje kot par­
tizanski borci še Roman Malalan 
(letnik 1924), ki je bil tudi vodja 
skupine, Pavel Kralj (letnik 1926), 
Jordan Kralj (letnik 1925) in Marče­
to Kralj (letnik 1923).

Ta, še vse premalo poznan dr o 
b ec naše junaške narodnoosvobodil 
ne epopeje, bodo danes oživili v 
spominu, kajti tudi to so dragoce­
nosti, ki ne smejo v pozabo.

tardo*. za katerega se ve, da je bil 
pod Calvijevim nadzorstvom. Pelli- 
cani, ki je sodeloval s Carbonijem, 
bi v zvezi z delovanjem teh družb 
lahko povedal marsikaj zanimivega. 
Drigani verjetno skuša najti doka 
ze o izvozu velikih količin valute, 
verjetno je šlo tudi za »umazan* 
denar, pri čemer naj bi razne Car 
bonijeve družbe igrale veliko vlogo.

Včeraj se je tudi zvedelo, da so 
finančni stražniki izvedli v Rimu 
kar petnajst hišnih preiskav. Med 
drugimi naj bi obiskali tudi stano­
vanje inženirja Giorgia Bettinija, 
bivšega direktorja družb «Sofint» in 
«F'riulia». Slednja je finančna druž­
ba dežele Furlanije - Julijske kraji­
ne. V njegovem stanovanju v Ul. E- 
milia v Rimu so finančni stražniki 
baje zaplenili obsežno dokumenta 
cijo.

Prireditve in sporočila 
kulturnih društev 

in organizacij
SKD Barkovlje vabi člane in pri­

jatelje na delovno akcijo, ki bo 
jutri, 5. decembra, ob 8.30 v pro­
storih društva — Ul. Cerreto 12.

SKD Tabor - Opčine vabi otroke 
in odrasle na lutkovno predstavo 
«Tobija» danes,. 4. decembra, ob 16. 
uri v Prosvetnem domu na Opčinah. 
Gostuje lutkovno gledališče iz Ljub­
ljane.

KD Primorec - Trebče vabi va­
ščane na ogled razstave knjig, ki 
jo priredi društvo v sodelovanju s 
Tržaško knjigarno. Urnik: danes.
4. decembra, od 20. do 22. ure in 
jutri, 5. decembra, od 9. do 13. ure.

SKD Igo Gruden - Nabrežina pri­
redi jutri, 5. decembra, ob 16. uri 
miklavževanje za otroke. Sodelujeta 
skavtska skupina iz Nabrežine in 
otroški pevski zbor Glasbene ma­
tice iz Nabrežine. Sv. Miklavž spre­
jema darove danes, 4., od 16. do 18. 
ure in jutri, od 10 do 12. in od 14. 
do 15.30.

SKD Tabor Opčine - SILVESTRO­
VANJE 82 v Prosvetnem domu. Re­
zervacije pri odbornici Luciji Hro­
vatin, tel. 211-161.

KD Vesna priredi do jutri, 5.12. 
tradicionalni Miklavžev knjižni se­
jem v foyerju doma A. Sirka v 
Križu. Sejem bo odprt danes med 
16. in 19. uro jutri pa tudi med 
10. in 12. uro.

Na pobudo SKD Tabor z Opčin bo 
tudi letos do jutri v openskem 
Prosvetnem domu tradicionalni Mi­
klavžev knjižni sejem. Odprt bo 
danes od 16. do 19. ure, jutri tudi 
od 10. do 12. ure in od 16. do 19. 
ure.

KD Rovte - Kolonkovec priredi ob 
miklavževanju 4., 5., 6. in 7. de­
cembra razstavo knjig, kaset in 
plošč. Urnik od 15. do 19. ure.

KD Slovan priredi do jutri, 5., 
v popoldanskih urah «KNJIŽNI 
SEJEM*, v prostorih Gozdne za­
druge na Padričah.

KD Kraški dom - Repentabor pri­
redi v domu A. Bubniča Miklavžev 
knjižni sejem. Urnik: danes, 4. de­
cembra, od 17. do 19. ure in jutri,
5. decembra, od 11. do 13. ure.

KD S. Škamperle in KD Union
priredita v ponedeljek. 6. decembra, 
v prostorih KD S. Škamperle na 
stadionu «1. maj* miklavževanje. 
Vabljeni vsi otroci.

KD Rdeča zvezda - Salež priredi 
v sodelovanju s Tržaško knjigarno 
Miklavžev knjižni sejem, ki bo v 
društvenih prostorih v Saležu. Ur­
nik: danes, 4. decembra, od 16. do 
18. ure, jutri, 5. decembra, od 15. 
do 17. ure.

Kino

Gledališča

Huda nesreča 
s strelnim orožjem 
v kasarni gojencev JV 
pri Sv. Ivanu

V kasarni gojencev policijske šo­
le pri Sv. Ivanu je prišlo včeraj po­
poldne do hude nesreče, v kateri 
je bil en gojenec težko ranjen, dru­
gi pa lažje. Med vajami s strelnim 
orožjem (oficirji šole so zagotovili, 
da je bila to vaja brez pravih na­
bojev) se je iz doslej še nepoznanih 
vzrokov iz enega orožja sprožil strel. 
Naboj naj bi po še vedno nepotrje­
nih vesteh zadel v tla, od koder naj 
bi se odbil navzgor in zadel najprej 
20-letnega Antonia Di Girolama iz 
kraja Castellamare di Stabia blizu 
Neaplja v bok, nato pa še 19-letnc- 
ga Giuseppa De Roso iz kraja Sant’ 
Arcangelo pri Potenzi v ramo.

Oba mladeniča so nemudoma pre­
peljali v glavno bolnišnico, kjer so 
zdravniki takoj uvideli, da je sta­
nje Di Girolama zelo resno. Fanta 
.je takoj operiral dr. Rocca Rosset- 
ti. Po vsej verjetnosti mu je naboj 
prebil jetra ali kak drug življenjsko 
važen organ, zaradi česar so si 
zdravniki zanj pridržali prognozo. 
De Rosa je bil na srečo le lažje 
ranjen, saj mu je naboj oplazil ra­
mo in bo okreval v dveh tednih.

To je že drugi tak primer nesre­
če s strelnim orožjem v zadnjih 
dveh tednih v kasarnah v Trstu. 
Pred nedavnim je v podobni nesreči 
umrl gojenec karabinjerske šole iz 
Istrske ulice.

ROSSETTI
Danes ob 16. uri red »prost* in ob 

20.30 red «druga sobota* gostuje 
gledališče iz Rima s Testonijevim 
delom «11 cardinale Lambertini*. V 
glavni vlogi Enrico Tedeschi. V a- 
bonmaju odrezek št. 2.

Od torka, 7. t.m., dalje bo gosto­
valo Stalno gledališče iz Bočna s 
Shakespearovo dramo »Fene d'a- 
mor perdute*. V abonmaju odrezek 
št. 3. Rezervacija pri osrednji bla 
gajni — Pasaža Protti.

AVDITORIJ
Glednliška sezona 1982/83: Novi 

abonmaji so na razpolago do jutri, 
5. t. m. Popusti za mladino, štu­
dente, delavce in upokojence.

Od ponedeljka, 6. t.m., dalje go­
stuje za otroke osnovnih šol in vrt­
cev Podrekovo lutkovno gledališče 
z lutkovno predstavo «Ostržek... 
tako*. Rezervacije jutri od 11. do 
17. ure na tel. št. 567201/02/03.

CANKARJEV DOM (Ljubljana) 
Velika dvorana
Danes. 4. 12., ob 15. uri: Kviz r.a 

temo «Barok v glasbi*, k: ga pri­
rejata Glasbena mladina Slovenije 
in RTV Ljubljana. Zaključna jav­
na televizijska oddaja.

Mala dvorana
Danes, 4. 12., ob 10. uri: Otroška 

matineja. Milan Dekleva: »Magnet­
ni deček*. SLG Celje. Poezijo nove 
igre M. Dekleve, ki je pred dnevi 
doživela krstno uprizoritev v celj­
skem gledališču, bodo razumeli in 
sprejeli otroci prav vseh starosti.

I. preddverje
Do jutri, 5. 12.: Razstava ob fe­

stivalu »Revolucija in glasba*. Raz 
stavljajo J. Boljka, F. Mihelič, M. 
Pregelj, K. Putrih.

Vstopnice so v prodaji pri blagaj 
li Cankarjevega doma v Emonskem 
prehodu vsak dan. razen nedelje, 
od 9. do 14. ure in od 17 do 19 
ure oziroma do začetka predstave 
v soboto od 9 do 13. ure

Izleti

Cappella Underground 18.00—20.00— 
22.00 »Un dolce viaggio*. Domini- 
que Sanda in Geraldine Chaplin. 
Režija Michel Oeville.

AtlSNMi 16.30 «Domartl si balla*. Ma- 
riangela Melato in Maurizio Ni- 
chetti.

Eden 16.00 »La cosa*. Prepovedan 
mladini pod 18. letom.

Nazionale 16.30 »Summer lovers*.
Ritz 16.00—22.15 »La ragazza di Trie­

ste*. Ornella Muti in Ben Gazza- 
ra. Prepovedan mladini pod 14. 
letom.

Grattaciclo 16.00—22.15 »Grease II.*
Fenice 15.30 «Tenebre». Prepovedan 

mladini pod 18. letom.
Mignon 15.30 »Pink Floyd: The wall». 

Prepovedan mladini pod 14. letom.
Filndrammatico 15.00 »Triangolo e- 

rotico*. Prepovedan mladini pod 
18. letom.

Aurora 16.30 «Porky's». Prepovedan 
mladini pod 14. letom.

Capitnl 16 00 «Io so che tu sai che 
io so*. Alberto Sordi in Monica 
Vitti.

Cristallo 16.00 «Grand Hotel Excel- 
sior». Adriano Celentano in Enri­
co Montesano.

Moderno 16.00 »Una commedia sexy 
in una notte di mezza estate*. 
Woody Allen.

Radio 15.30 »La čarne erotica*. Pre­
povedan mladini pod 18. letom.

Vittorio Veneto 16.30 «Arturo». Liza 
Minelli in Dudley Moore.

Lumiere 16.00 «Taxy driver*. Ro­
bert De Niro. Prepovedan mladi­
ni pod 14. letom.

Razna obvestila
Jutri, 5. decembra, ob 15.30 bo v 

domu Jakoba Ukmarja v Skednju 
miklavževanje. Nastopajo škedenjsk 
otroški pevski zbor in učenci osnov 
ne šole z igrico «Miklavžev večer* 
Sledi nagrajevanje.

Sekcija VZPI - ANPI Trebče, Pa 
driče in Gropada priredi danes, 4 
decembra ob 40. obletnici odhoda 
večje skupine fantov iz Trebč v 
partizane tovariško srečanje. Po­
krajinski odbor VZPI-ANPI - Trst 
bo podelil garibaldinske medalje 
Članom.

V barkovljanski župnijski dvorani 
bo miklavževanje danes, 4. decem­
bra, s pričetkom ob 15. uri s sre- 
čolovom. Nastopajo otroci osnovne 
šole in vrtca.

Osnovna šola F. Milčinski vabi na 
miklavževanje, ki bo danes, 4. de­
cembra, v šolskih prostorih s pri­
četkom ob 16.30.

Mladinski krožek Prosek - Kontovel 
priredi 8. 12. 1982 smučarski izlet na 
Krvavec (Jugoslavija). Vpisovanje 
in informacije pri Saši Ban - tel 
22-54-24.

Ob smrti člana
MATIJE BUKOVCA 

izrekajo upravni odbor in člani Cve­
tličarsko - vrtnarske zadruge s Pro­
seka svojcem iskreno sožalje.

Zapustila nas je naša draga

GIULIA REBEZ por. CARLI
Pogreb bo danes, 4. decembra, ob 11.30 iz mrtvašnice 

glavne bolnišnice v cerkev v Trebčah.

Žalostno vest sporočajo: mož Antonio, sin 
Bruno, hči Nada, snaha, zet ln vnuki

Trst, 4. decembra 1982 
(Pogrebno podjetje Zimolo)



PRIMORSKI DNEVNIK 3 GORIŠKI DNEVNIK
4. decembra 1982

,.y

JESEN NI SAMO ČAS KOSTANJEV, VINA IN ŽGANJA 
LETOŠNJA JESEN JE TUDI ČAS NAŠE IZVIRNE KNJIGE

Marij Čuk: SUHO CVETJE 
Miroslav Košuta: TRI IGRE ZA GLAS 
Ace Mermolja: Z ZVEZDAMI V ŽEPU 
Aleksij Pregare: MOJA POT DO TEBE 
Irena Žerjal: GLADEŽ

Pet leposlovnih knjig naših avtorjev. Pet knjig, ki izpričujejo ustvarjal­
nost in življenjskost našega človeka. Pet novih knjig, ki bogatijo slo­
vensko književnost.
PET NOVIH KNJIG NA OGLED IN V PONUDBO V 
TRŽAŠKI KNJIGARNI - UL. SV. FRANČIŠKA 20 TUDI JUTRI (5. 12.) ZJUTRAJ

•^iedeklance o£ledelm
BOLJUNEC

Gostovanje dramske skupine 
«Ruj» iz Sežane s komedijo

ODPRITE VRATA, 
OSKAR PRIHAJA

danes, 4. decembra, ob 20.30 v 
gledališču France Prešeren v 
Bol juncu.

Vabljeni

Mladinski krožek 
Prosek - Kontovel

vabi sladokusce in družabnosti 
voljne mladinke in mladince

NA TORTADO 82

jutri, 5. decembra, ob 19. uri 
v Soščevi hiši na Proseku.

KD VESNA

Gostovanje dramske skupine 
«Ruj» iz Sežane s komedijo B. 
Wudlerja

ODPRITE VRATA, 
OSKAR PRIHAJA

Jutri, 5. decembra, ob 17. uri 
v domu A. Sirka v Križu.

Vabljeni vsi!

ia IVAN 
GRBEC 

ŠHBDENJ

priredi danes, 4. decembra, ob 
20. uri v škedenjski kinodvorani;

KONCERT TPPZ 
PINKO TOMAŽIČ

Vabljeni

KD Kraški dom - Repentabor

priredi jutri, 5. decembra, ob 
17. uri v občinski telovadnici v 
Repnu

KONCERT
GODBENEGA DRUŠTVA 

IZ NABREŽINE
Dirigent STANKO MISLEJ 

Vabljeni

POTOVALNI URAD
A U R O R A

vabi na naslednje božič­
ne in novoletne izlete:
Od 23. do 26.12. z avtobusom v 

BOVEC
z bivanjem v hotelu Kanin, ce­
na 94.000 lir (možnost smuča­
nja na Kaninu).
Od 30.12. 82 do 2.1. 83 z avto­
busom na 

MALI LOŠINJ
cena izleta 160.000 lir (silve- 
stovanje vključeno).
Od 31.12. 82 do 2.1. 83 z avto­
busom v 

ZAGREB
z bivanjem v luksuznem hotelu 
Intercontinental, cena izleta 
180.000 lir (silvestrovanje vklju­
čeno) .
Informacije in prijave pri po­
tovalnem uradu A U R O R A, 

Ul. Cicerone 4, tel. 60-261.

MIKLAVŽ hodi te dni po do­
movih, šolah, vrtcih, podjetjih 
— s svojo polno vrečo bo obi­
skal tudi nekatera kulturna 
društva in pustil veliko dobrih 
knjig.

Tudi Miklavž ve, da je 
knjiga najlepie darilo.

Lepo slovensko knjigo bo pu­
stil do jutri na razstavah pri: 

KD Vesna - Križ 
KD Slovan - Padriče 
KD Tabor - Opčine 
KD Rovte - Kolonkovec 

Ul. Monte Sernio 
KD Rdeča zvezda - Salež 
KD Primorec - Trebče 
KD Kraški dom - Repen 
KD Lonjer-Katinara - Lonjer 
Pohitite na razstave, da vam 

knjige ne ubežijo...
Tržaška knjigarna, Ul. sv. 

Frančiška 20, obvešča, da bodo 
njeni prostori odprti jutri, 5. 
t.m., od 8.30 do 12.30.

Obiščite nas

Koncerti

V TRSTU

Platon

SOKRATOV ZAGOVOR
Izvaja JOŽE ZUPAN

V ponedeljek, 6. decembra, ob 
11.45 na liceju «F. Prešeren»; 
ob 20.15 v Peterlinovi dvorani, 
Ul. Donizetti 3.

V torek, 7. decembra, ob
11.45 na liceju «F. Prešeren*; 
ob 20.30 v šoli «1. maj 1945» 
v Zgoniku.

V sredo, 8. decembra, ob
17. uri v Slomškovem domu
v Bazovici.

V četrtek, 9. decembra, ob 
10.40 na učiteljišču «A. M. 
Slomšek*; ob 20.30 v Domu 
«Albert Sirk* v Križu.

V petek, 10. decembra, ob
8.45 na Trg. tehn. zavodu «Žiga 
Zois*; ob 20.30 v Ljudskem 
domu v Trebčah.

StOVEsmiž %
KULTURNO

TABOR
Openski glasbeni večeri 

Danes, 4. decembra, ob 20.30

KONCERT
Tomaž Lorenz — violina, Jerko 
Novak — kitara, Aleš Kacjan 
— flavta.

Na sporedu: Telemann, Gam- 
barini, Lipovšek, Štuhec, Paga- 
nini, Kreutzer.

Vabljeni!

VERDI
Jutri ob 11. uri se bo v mali dvo­

rani gledališča Verdi (vhod iz Ul. 
S. Carlo 2) komorni orkester gleda­
lišča Verdi pod vodstvom Severina 
Zannerinija predstavil občinstvu s 
sledečim sporedom: Albinonijev kon­
cert v D duru za oboi in loke s 
sodelovanjem solistov Luciana Gla- 
vine in Alessandra Bonellija, sledi­
la bo skladba tržaškega skladatelja 
Fabia Niederja «Und Laub voli 
Trauer*.

Spored bodo dopolnile »Variacije 
na temo Čajkovski* od Arenskyja in 
dve pizzicato polki J. Straussa.

Vstopnice pri blagajni gledališča 
(tel. 631948).

DRUŠTVA IN TRGOVSKA PODJETJA

Želite voščiti ob novem letu vsem svojim članom in poslov­
nim partnerjem na video - teleksu v oddaji »ODPRTA MEJA* 
na TV KOPER?

Kontaktirajte Oglasni oddelek Založništva tržaškega tiska — 

Ul. Montecchi 6 — TRST — tel- 79 46 72 - int. 57/58.

BOŽIČNA
IN NOVOLETNA VOŠČILA

ORGANIZACIJ TRGOVIN IN PODJETIJ ZA OBJAVO V 
PRIMORSKEM DNEVNIKU

sprejemamo
na oglasnem iddelku, Ulica Montecchi 6 - tel. 794-672 int. 57

do 6. decembra 1982
Za naročila po tem datumu ne moremo jamčiti objave

dREGIBEt
qp

JSLKA OANlftU - CVELBAR

OPČINE — Narodna ul. 116

UGODEN NAKUP 
O Plošč
O Posnetih in neposnetih 

kaset
O Psihadeličnih luči 

Popusti od 15 do 30%
JUTRI ODPRTO 
obv. 22. 11. 82

pelletterie

USNJENA
vergani galanterija

Reklamna prodaja vseh artiklov 
krokodilje kože
(moških in ženskih torbic, pasov, 
denarnic)

TRST — C .po S. Giacomo 6 

Tel. 040/767235

SOGLASNA USMERITEV VSEH SVETOVALSKIH SKUPIN

Izglasovali bodo resolucijo za rabo 
slovenščine na sejah skupščine KZE

Takšna odločitev bi imela hitrejši učinek kot pa priziv na de­
želno upravno razsodišče proti prepovedi nadzornega odbora

Na seji skupščine Krajevne zdrav­
stvene enote, ki je bila v prostorih 
občinskega sveta v Gorici je pred­
sednik Michele Martina med obve 
stili seznanil člane skupščine s pre­
povedjo, ki jo je glede rabe sloven­
ščine na skupščini KZE izstavil po­
krajinski nadzorni odbor. Martina 
je povedal, da je nadzorni odbor 
črtal četrti odstavek 15 člena, s 
katerim je skupščina priznala slo­
venskim članom možnost pismene 
in ustne rabe svojega jezika.

O tem se je razvila živahna raz­
prava, v katero so posegli pred­
stavniki vseh skupin in ki so jo za­
okrožili z odločitvijo, da bodo na 
prihodnji seji čez deset dni vklju­
čili v dnevni red točko posvečeno 
temu vprašanju. Takrat bodo s 
sprejetjem resolucije v prid rabe 
slovenščine opredelili svoje politič­
no stališče.

Prvi se je k razpravi priglasil 
svetovalec SSk Miro Gradnik, ki je 
dejal, da je odločitev nadzornega 
odbora neveljavna, ker ne temelji 
na zakonskih določilih. Pri tem je 
izpodbil tudi člen 128 ustave, na 
katerega se sklicujejo, ko pravijo, 
da so pokrajine in občine pri svo­
jem delovanju avtonomne in da se 
morajo obnašati v skladu z državno 
zakonodajo. Skliceval se je na de­
želni statut, ki priznava vsem jezi­
kovnim skupinam zavarovanje njiho­
vih etničnih in kulturnih značilnosti. 
Gradnik je dodal, da je svojčas 
dežela skušala urediti vprašanje 
manjšine, vendar ji je država to 
pravico odvzela in si jo prilastila. 
Ob koncu je predlagal priziv na 
deželno administrativno sodišče pro­
ti sklepu pokrajinskega nadzornega 
odbora.

Po posegu predstavnika PSDI, ki 
se je prav tako zavzel za priziv na 
deželno razsodišče, je načelnik sku­
pine KD dejal, da bi za priziv po­
trebovali najmanj dve leti, med­
tem pa bi senatna komisija za ure­
jevanje vprašanja zakonske uredit­
ve položaja Slovencev že opravila 
svoje delo, Zato je predlagal, naj 
skupščina sprejme resolucijo, s ka­
tero naj se priznava pravice do ra­
be slovenščine in se takšno stališče 
pošlje senatni komisiji. Takšnega 
mnenja je bil tudi predsednik Mar­
tina.

Socialist Maiani se je prav tako 
opredelil za . sprejem resolucije in 
njeno dostavo senatni komisiji. Tak­
šna pojt, bi JjjJ^ krajša in učinkovi­
tejša. . “

Komunist ...Balzan je predlagal 
sprejem priziva na deželno admini­
strativno sbdišče. Komunistični sve; 
tovalec Andrej Jarc pa je prebral 
interpelacijo, ki sta jo podpisala še 
dva njegova strankarska tovariša, 
s katero se stranka zavzema za 
vložitev priziva na deželno upravno 
sodišče. Pri tem se je skliceval na 
člen 6 ustave in člen 3 deželnega 
statuta, kjer je beseda o pravicah 
manjšin.

Predlog predsednika Martine, da 
se na prihodnji seji skupščine iz­
glasuje resolucija v korist rabe je­
zika, so soglasno sprejeli vsi sve­
tovalci. Takšna opredelitev pa na­
rekuje vsem političnim silam, ki 
imajo v svojih programih zapisano

zavzemanje za pravice manjšine, 
da prav v pričakovanju prihoda 
senatne komisije in prav zaradi ak 
tualnosti vprašanja poskušajo iz te 
razprave povleči kar največ v ko­
rist reševanja našega manjšinskega 
vprašanja,

OD DANES DO 8. T.M.

Razstava kmetijskih 
strojev in opreme 
SMAG AGRICOLA 82

Na razstavišču ob ločniškem mo 
stu bodo danes ob 11. uri v pri 
sotnosti deželnega odbornika Trt- 
panija odprli razstavo kmetijske 
mehanizacije, gnojil, semen in dru­
gih potrebščin za kmetijstvo in 
vrtnarstvo, SMAG AGRICOLA 82. 
Prireditev, ki je nekakšno dopol­

nilo tradicionalnega Andrejevega 
sejma, saj se je pravzaprav poro­
dila prav v sklopu te manifesta 
cije, bo odprta do 8. t.m.

Poleg razstave najrazličnejših 
kmetijskih strojev, pripomočkov in 
drugega materiala, posebej pa ta­
ko imenovane drobne kmetijske me 
haniza.ci.je, velja opozoriti na ne­
kaj vzporednih prireditev strokov­
nega značaja. Že včeraj smo po­
ročali o mednarodnem simpoziju o 
vprašanjih čebelarstva, ki bo na 
sporedu v sredo. 8, t.m., v kon 
grešni dvorani na razstavišču, na 
pobudo pokrajinskega konzorcija 
čebelarjev. V torek pa bodo v isti 
dvorani razpravljali o namakalnih 
konzorcijih ter o pomenu nama­
kanja zemljišč za celotno skup­
nost. Zborovanje pripravlja združe­
nje Coltivatori Diretti.

V teh dneh bo na razstavišču ob 
ločniškem mostu tudi nekaj za 
bavtiih prireditev.

Andrejev sejem tokrat 
v znamenju suhih krav

Kakšen bo Andrejev sejem, ki se 
uradno pričenja danes? Vprašanje 
si zastavljajo predvsem kramarji 
in lastniki zabavišč, ki bodo za ne­
kaj dni zasedli glavne ulice v 
mestnem središču. Isto vprašanje 
upravičeno premlevajo lastniki go- 
riških trgovin, ki so že mesec in 
pol brez prej tako množičnega pri­
liva kupcev iz sosednjega obmejne­
ga področja pa tudi iz bolj oddalje­
nih krajev. Kramarji in lastniki za­
bavišč so tudi tokrat prišli v Go­
rico. Prav tako številni kakor prej­
šnja leta. Desetletja dolgo tradici­
jo debelih krav je namreč težko 
tako kar čez noč pretrgati. Pa tu­
di razlogov za prevelik optimizem 
ni na pretek. To so prav gotovo spo-

ZVEZA SLOVENSKIH 
KULTURNIH DRUŠTEV

priredi jutri, 5. t.m, ob 16. uri 
v Kulturnem domu
TRADICIONALNO

MIKLAVŽEVANJE
Starši, pripeljite svoje otroke! 
Na programu je tudi nastop 
Ljubljanskega lutkovnega gle­
dališča. Darila sprejemajo da­

nes v Kulturnem domu.
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POSTOPEK JE MENDA NEIZBEŽEN

V sredo bodo delavcem Detroita 
dostavili odslovilna pisma

Samo na ta način bodo lahko zagotovili denarno nadomestilo za največ 
dve leti - Odslovilna pisma bi bili morali razposlati že 30. novembra

Delavci tržiškega podjetja Detroit 
bodo odslovilna pisma prejeli že v 
sredo, 10. t.m., ker se takemu 
postopku menda ni mogoče izogni­
ti v smislu veljavnih zakonskih do­
ločil. Odslovilna pisma naj bi sicer 
prvotno poslali že 30. novembra, 
vendar sta odvetnik De Grassi, sod- 
nijski komisar in dr. Romolo, ste­
čajni skrbnik na prošnjo dežele o- 
menjeni rok podaljšala za nekaj 
dni, v pričakovanju, da bi morda 
medtem prišlo do razrešitve, ozi­
roma konkretizacije ter s tem dala 
možnost za konkretizacijo enega od 
dveh načrtov s katerima se deželna 
uprava ukvarja.

To se ni zgodilo in tako je odslo­
vitev delavcev menda edina možna 
pot v tem trenutku. Delavci bodo 
za dobo največ dveh let Jahkc^pre­
jemali denarno nadomestilo.'"

V torek bo, kakor smo že poročali, 
v podjetju skupščina delavcev.

........... •*«.—

Mladinski
krožek
Gorica

priredi danes, 4. decembra, 
ob 20.30 v Kulturnem domu v 
Gorici

KONCERT SLOVENSKEGA 
KANTAVTORJA

TOMAŽA PENGOVA
Vabljeni!
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DOGODIVŠČINA PRILETNEGA GORIČANA

Včeraj-danes
Danes, SOBOTA, 4. decembra 

BARBARA
Sonce vzide ob 7.28 in zatone ob 
16.22 — Dolžina dneva 8.54 — Lu­
na vzide ob 20.08 in zatone ob 10.59. 

Jutri, NEDELJA, 5. decembra 
STOJAN

Vreme včeraj: naj višja temperatu­
ra 13 stopinj, najnižja 9, ob 18. uri 
10,5 stopinje, zračni tlak 1026,5 mb 
rahlo narašča, veter 22 km na uro 
severovzhodnik, s sunki do 50 km 
na uro, vlaga 52-odstotna, nebo jas­
no, morje razgibano, temperatura 
morja 13.2' stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI 
RODILI SO SE: Aliče Antonan- 

te, Matteo Cellie, Andrea Volino, 
Roberto Marussi. Alberto Sabadin, 
Virginia Montanari. .

UMRLI SO: 49-letna Maria Ulci- 
grai por. Lippolis, 71-letni Cristia- 
no Iazbar, 85-letni Antonio Vodopia, 
77-letna Eufemia Dessanti por. Sa­
bini, 70-letni Umberto Giannotti 91- 
letni Francesco Feltri, 61-letni Pri- 
mo Cecotto, 56-letni Domenico Sti- 
gliano, 71-letna Angiola Lamacchia 
vd. Cinquepalmi, 84-let.ni Pietro 
D’Auria, 62-letna Elsa Fabbro vd. 
Lutazi, 75-let.na Anna Maria Bassa- 
nese vd. Chert, 84-letna Carmela 
Accerboni vd. Brunetti, 82-letna Do- 
menica Benvenuto por. Viezzoli, 60- 
letni Luciano Ghersevich, 80-letna 
Eufemia Budicin vd. Marangon, 92- 
letna Caterina Turcinovich vd. Din- 
tignana, 77-letni Carlo Torcoli, 82- 
letna Vittoria Gottardis vd. Bilan, 
56-letna Bruna Deiuri por. Gronchi.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
(od 8.30 do 20.30)

Ul. Giulia 1. Ul. sv. Justa 1. Ul. 
Felluga 46. U. Mascagni 2, Sesljan, 
Bazovica. Žavlje.
(od 8.30 do 13.00 - od 16.00 do 20.00) 

Ul. Mazzini 43. Ul. Tor S. Piero 2 
NOČNA SLUŽBA LEKARN 

(od 20.30 dalje)
Ul. Mazzini 43. Ul. Tor S. Piero 

2, Sesljan, Bazovica, Žavlje.

PO NESREČI JE ODŠEL DOMOV 
VČERAJ ZJUTRAJ PA V BOLNIŠNICO
80-letni Jožef Uršič se je ranil v četrtek v Vilešu - Vče­
raj so ga sprejeli v bolnišnico s pridržano prognozo

Za tako malenkost pa se res ne 
splača iskati zdravniško pomoč v 
bolnišnici. Tako je v petek popol­
dne najbrž mislil tudi 80-letni Jo­
žef Uršič s Tržaške ceste 7 v Go­
rici. V četrtek, nekaj po 14. uri se 
je ranil v prometni nesreči v Ro- 
mansu. S skuterjem je namreč tr­
čil v avtomobil, ki ga je uprav­
ljal Roland Guglin iz Romansa. Spr­
va je kazalo, da hujših posledic 
ne bo in Uršič se je po nesreči 
(pripeljali so ga seveda drugi) vr­
nil domov, prepričan da bodo bo­
lečine od udarca in odrgnine mi­
nile čez noč. Pa se je stvar zasu

LEKARNF V OKOLICI 
Boljunec: tel. 228 124: Bazovica' 

tel. 226 165; Opčine: tel. 211-001: 
Prosek: tel. 225-141: Božje polje 
Zgonik: tel. 225 596: Nabrežina tel 
200-121; Sesljan: tel. 209-197;

BABICA, Dl CR£D|TO Dl TBI-6STE- 
TBŽAŠKA KREDITNA BANKA

i ', s. p. a: "
TFST - LJl-iCA F FIL?| 1Q>' * d®

3. 12. 1982
Ameriški dolar 1.400.—
Kanadski dolar 1.120.—
Švicarski frank 670.—
Danska krona 160.—
Norveška krona 197.—
Švedska krona 190.—
Holandski florint 521.—
Francoski frank 201.—
Belgijski frank 25.—
Funt šterling 2.300.—
Irski šterling 1.900.—
Nemška r.iarka 577,50
Avstrijski šiling 81,70
Portugalski escudo 13.50
Pezeta 10,75
Jen 5.—
Avstralski dolar 1.280.—
Drahma 16.—
Debeli dinar 20,50
Srednji dinar 20.—

MENJALNICA
vseh tujih valut

kala nekoliko drugače. Včeraj zju­
traj se je javil v bolnišnici, kjer so 
zdravniki brž ugotovili zlom desne 
ključnice ter nekaj drugih poškodb. 
Spričo dejstva, da je možakar že 
precej v letih so ga pridržali na 
zdravljenju s pridržano prognozo.

Nesreča se je pripetila v Rornan- 
su, v Ulici Latina, menda v tre­
nutku, ko je Guglin z avtom name­
raval zaviti v desno na neko dvo­
rišče.

JAVNO ZBOROVANJE

Kako je
z uresničevanjem 
zdravstvene reforme 
na Goriškem?

Kakšno stopnjo uresničevanja 
zdravstvene reforme smo dosegli 
na Goriškem? O tem bo tekla be 
seda na današnjem javnem zboro­
vanju, ki ga prireja pokrajinsko 
vodstvo enotne sindikalne zveze 
CGIL, CISL, UIL v sodelovanju s 
sindikatom uslužbencev na podro- 
čju zdravstva. O izvajanju zdrav- 
stvene reforme, predvsem pa o žal 
številnih senčnih straneh je sli­
šati kopico kritik in seveda tudi 
splošno ugotovitev, da je pomen 
reforme zvodenel.

Kaj torej storiti? Sindikati so 
glede reforme zdravstva pripravili 
vrsto predlogov, ki jih bodo po­
drobneje pojasnili na današnje« 
zborovanju, ki bo ob 9. uri v po­
krajinski sejni dvorani.

• Občinski bazeni na Rojcah bodo 
danes zaprti zaradi tekmovanja.

PRED KONGRESOM

Razmerje sil 
posameznih struj KD

Od 10. do 12. decembra bo v Go­
rici pokrajinski kongres krščanskih 
demokratov. V prejšnjih dneh so bi­
le, kot priprava na kongres, zboro­
vanja in volitve po sekcijah, včeraj 
popoldne pa je bila na sedežu gori- 
ške KD uradna predstavitev kongre­
sa, ki bo ob koncu tedna, in ki bo, 

primerjavi s prejšnjimi, potekal 
nekoliko drugače. Že na samem kon­
gresu bodo namreč poleg pokrajin­
skega vodstva, izvolili tudi novega 
pokrajinskega političnega tajnika. 
O pomenu kongresa je na včerajš­
nji predstavitvi ogovoril sedanji -po, 
litični tajnik Longo.

Glede porazdelitve glasov, oziro­
ma delegatov med posameznimi stru­
jami, so podatki sledeči: struja 
Forze nuove, ki se je v nekaterih 
krajih (zlasti Krmin in Gradež) po­
vezala s strujo Alleanza democrati- 
ca, je prejela skoraj 39 odstotkov 
glasov in 48 delegatov, struja Area 
del confronto 45,22 odstotka glasov 
in 98 delegatov, dve manjši struji 
Rinnovamento e confronto in Rinno- 
vamento unitario pa 20, oziroma 14 
delegatov. Kongres bo potekal v 
dvorani na razstavišču ob ločniškem 
mostu.

žele v vlado je razlog za zadovolj­
stvo posoških socialistov in kaže, 
da posveča vlada skrb popolni ob­
novi Furlanije in uravnovešenemu 
razvoju naše dežele.

Miklavž, Miklavž
Miklavž bo imel danes in jutri 

obilico dela, Obiskal, bo in obdaril 
otroke po domovih, v šolah in vrtcih 
pa tudi v kulturnih društvih.

Danes ob 16. uri se bo zglasil v 
prosvetni dvorani KD Naš prapor 
v PeVmi, kamor se bo vrnil tudi v 
ponedeljek ob 19.30. Drevi, ob 19.30 
bo tudi v Kulturne«! domu v So- 
vodnjah. Jutri popoldne bo Miklavž 
poskrbel za obdaritev otrok v Kul- 
wnUn"dMiii"'v Gatiči' ter se še 
sam pozabaval ob spremljanju lut­
kovne igrice. ""

Jutri' ob T8. uri še bo zglasil v 
dvorani prosvetnega društva Jeze­
ro v Doberdobu, še prej, ob 16.30 
pa pri sosedih, v župnijski dvorani.

Doljanske otroke bo Miklavž obi­
skal v torek, 7. decembra, ob 20. 
uri v osnovni šoli na Palkišču. Za­
res naporno delo ga čaka in upamo, 
da nam ne bo zameril, če seznam 
ni popoln.

znali tudi lastniki zabavišč, ki so 
se pred nekaj tedni utaborili na 
parkirišču pri mejnem prehodu Rde­
ča hiša. Lanskega «en plaina*. ko 
je Andrejev sejem privabil v Go­
rico okrog dvajset tisoč obiskoval­
cev, najbrž ne bo. Praznih ulic, 
tja do konca tedna, ko se bo sejem 
uradno tudi zaključil, pa najbrž tu­
di ne. Kakšen bo obračun pa bomo 
imeli še priložnost pisati.

Danes v Števerjanu 
pokrajinski kongres SSk

Danes ob 17.30 bo v Sedejevem 
domu v Števerjanu 5. pokrajinski 
kongres Slovenske skupnosti. Na 
dnevnem redu je poročilo politične­
ga tajnika, pozdravi gostov, raz­
prava o poročilu in o predlogu de­
želnega statuta. Na kongresu bodo 
izvolili novi pokrajinski svet.

Razna obvestila
Slovensko planinsko društvo obve­

šča člane, da v torek in petek. 7. 
in 10. t.m., na društvenem sedežu 
lahko poravnajo članarino in uredi­
jo druge obveznosti. Sedež bo od­
prt od 10. do 12. ure ter od 17.30 
do 19. ure.

člani iz Sovodenj lahko {»ravna­
jo članarino v sredo, 8. t.m., od 10. 
do 12. ure v Kulturnem domu v Se- 
vodnjah.

Gledališča
Primorsko dramsko gledališče v

Novi Gorici, danes ob 10. uri, Zde- 
nek Florijan: Tobija. Predstava za 
lutkovni abonma in izven v veliki 
dvorani Kulturnega doma v Novi 
Gorici. Gostuje Lutkovno gledališče 
iz Ljubljane.

Ob 20. uri Dimitrij Rupel: Pošlji­
te za naslovnikom. Predstava za a- 
bonma S sobota in izven v gledali­
ški dvorani v Solkanu.

Kino
Carica

VERDI 18.00—22.00 »Una commedia 
sexy in una notte di mezza esta- 
te». Prepovedan mladini pod 14. 
letom.

KORZO 18.00-22.00 «Classe 1984». 
VITTORIA 17.30 - 22.00 «Tenebre*. 

Film D. Argenta. Igra G. Gemma. 
Prepovedan mladini pod 18. letom.

Tržič
EXCELSIOR 17.30 - 22.00 »Porca 

vacca».
PRINCIPE 17.30-22.00 »Gigi il bul-

lo».

Nova Carica 
in okolica

SOČA 18.00-20.00 »Kralj zvodnikov*. 
22.00 »Pripravite robce*. Franco­
ska drama.

SVOBODA Danes zaprto.
DESKLE 19.30 »Krčma zablodelih*. 

Italijanska drama.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU
Al Redentore, Ul. Fratelli Rosselli.

OB ANDREJEVEM SEJMU

Začasno bodo 
preusmerjali avtobuse 
na progi št. 1

Od danes do vključno 8. decem­
bra bodo deloma spremenili potek 
avtobusne proge št. 1. Avtobusi bo­
do namesto po Oberdankovi ulici 
vozili po Mamelijevi. Premaknili 
bodo tudi sedanji postajališči v 
Oberdankovi ulici in na Travniku 
Ukrep je v zvezi z Andrejevim sej­
mom. Tako sporoča mestno podje­
tje ter opozarja, da bodo avtobusi 
jutri in v sredo, 8. t.m., vozili 
po prazničnem voznem redu. v po­
nedeljek, 6.. in torek. 7 t.m., pa 
po običajnem voznem redu.

KD Danica pripravlja 
proslavo 29. novembra

Na Vrhu bodo v torek, 7. decem 
bra proslavili obletnico drugega 
zasedanja AVNOJ v Jajcu m usta­
novitev nove Jugoslavije. 29. no­
vember. Člani domačega kulturne 
ga društva Danica sc za to pri 
iožnost pripravili recitacije, nasto­
pila pa bosta tudi vrhovska pevska 
zbora. S to proslavo nameravajo 
prikazati Vrhovci svoje delovanje 
na kulturnem področju in potrebo, 
da se tudi v tej vasi omogoči iz­
gradnja določenih objektov, ki bo­
do popestrili možnosti za kulturno 
življenje v vasi.

Proslava bo v šolskih prostorih 
s pričetkom ob 20. uri.

PRISOTNA NA SEJMU SMAG AGRICOLA - GORICA

semenarna G. CARLOTTO
LASTNIKA KOGLOT & MADRIZ 

Semena in kmetijsko orodje
Vse za čebelarstvo — direktno uvoženi panji AZ od Medesa 
Ljubljana

GORICA . Trg Cavour 3, tel. 84-969 — Trg Cavour 9, tel. 84709

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Občinska lekarna v štandrežu, Ul. 
sv. Mihaela, tel. 85-136.

Zadovoljstvo v PSI 
zaradi imenovanja 
Fortune za ministra

Na seji pokrajinskega vodstva 
PSI, sejo je vodil tajnik Trombetta, 
so izrazili zadovoljstvo, ker je Lo- 
ris Fortuna postal minister za civil­
no zaščito. To imenovanje je pri­
znanje za njegovo dolgoletno zani­
manje za potresno področje. Sicer 
pa se je Fortuna v parlamentu bo­
ril za civilne pravice, zlasti za u- 
vedbo razporoke. Vodil je pomemb­
ne parlamentarne komisije in bil 
nazadnje podpredsednik poslanske 
zbornice. Vseskozi se je živo zani­
mal za probleme v naši deželi.

Imenovanje predstavnika naše de-

LiSiMI
pier bruno ro//o s.r.i.

GREDI
LETVICE
NAVADNA in POKLOPNA VRATA 
OBLOGE IN IZOLACIJE (STIFERITE) 
PODI
VEZAN LES AVIO E MARINI

34074 TRŽIČ (GORICA)
Telefon (0481) 72916 -

- UL. A. C.
Tlx. 460156

COLOMBO 51

Gospodarska zbornica za industrijo, 
obrt In kmetijstvo — GORICA

SMAG
AGRICOLA
82

Gego S.r.i. 
Neposredna uprava 
Sejmi in razstave 
C.C.I.A.A. Gorica

SALON KMETIJSKE MEHANIZACIJE — RAZSTAVA 
IN PRODAJA DOMAČIH 2IVALI — SEMENA —
KRMILA — GNOJILA 
— ČEBELARSTVO

ORODJE — RASTLINJAKI

OD 4. DO 8. DECEMBRA — ESPOMEGO GORICA
Urnik: od 10. do 21. ure
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Dr. Robert K. Jarvik, izumitelj umetnega srca, ki so ga »vsadili* v 
prsni koš 61-letnemu zobozdravniku Clarku Barneiyu in ki predstavlja 

izreden medicinski uspeh

NA ABONMAJSKEM KONCERTU GM V TRŽAŠKEM KD

Zelo zahteven spored 
pianista G. U. Battela

Na tretjem abonmajskem kon­
certu Glasbene matice je v Kul­
turnem domu imel recital pianist 
Giovanni Umberto Battel. Na spo­
redu je bila Beethovnova Sonata 
op. 53 v C-duru - Waldstein. Dva­
najst simfoničnih etud op. 13 R. 
Schumanna in trije deli iz Suite 
iz baleta Petruška I. Stravinske­
ga. Torej vsekakor zelo zahtevna 
dela klavirske literature, ob ka­
terih smo spoznali nadarjenega iz­
vajalca in to pred vsem v dru­
gem delu sporeda, pri Schumannu 
in Stravinskem. Pri Beethovnovi 
sonati je bilo v prvem stavku 
očitno, da se ni uspel dovolj zbra­
ti in vživeti v muzikalno bolj po­
globljeno kreativno snovanje; ob­
likovanje ni doseglo potrebne 
sproščenosti, grajenje pa se ni 
odzivalo v dovolj preprečljivi na­
petosti. Preobrat je nastal pri ln- 
troduzione, ki je pritegnil po svo­
jem odrazu notranje doživetih 
trenutkov.

No to doživljajsko izrazitost je 
odsevala tudi v tretjem stavku, 
ki ga je izvajalec predvajal do­
volj sproščeno in ga v primerjavi
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RAZMIŠLJANJA OB SEDANJEM STANJU V SVETU

MEDNARODNI FINANČNI SISTEM 
JE ZAŠEL V ZELO HUDE TEŽAVE
Reaganova politika vodi v še hujšo brezposelnost - Nerazviti svet bo zašel v 
še verje težave - Kje naj bi našli dokončno rešitev? Kako sc izvleči iz težav?

Skoro vsi gospodarski komenta­
torji se strinjajo v prepričanju, 
da je pretirana podražitev suro­
vin. zlasti petroleja, postavila za­
hodni potrošniški svet na kolena, 
siij si v teh državah ni mogoče 
več privoščiti prejšnjega blago­
stanja ob isti proizvodnji. Z iz­
volitvijo predsednika Reagana je 
sprva kazalo, da se bo podražitev 
surovin zaustavila, kmalu pa je 
bilo jasno, da bo ZDA to veliko 
stalo zaradi umetnega povišanja 
obrestne mere, ki se je morala 
usidrati daleč nad inflacijsko stop­
njo. Končno je po dveh letih Rea­
ganove uprave stanje tako, da se 
surovine res niso dosti podražile, 
ameriško gospodarstvo pa propa­
da zaradi zmanjšanja naložb in 
velike brezposelnosti, ki je prese- 
g'a ze 10 odst. aktivnega prebi­
valstva. Z umetnim ohranjeva­
njem visokih obresti pa so ZDA 
potlačile, sHoraj vse ostale zapad- 
ne države, katerih valute so se 
razvrednotile nasproti dolarju tu­
di za 50 celo 80 odst.

Ob tako težavnem stanju so se 
najslabše znašle države v razvoju, 
ki so po večini tudi revne s su­
rovinami. Za poravnavo prejšnjih 
dolgov, seveda obračunanih v do­
larjih. morajo potrošiti še enkrat 
toliko domače valute. Veliko ta­
kih držav ne zmore odplačevati 
niti obresti na najete kredite. Ta­
ko si pomagajo z najemanjem no­
rih posojil, kar v bistvu še zao­
struje njihov položaj. Nove kre­
dite jim nudijo le velike države, 
ki pa zahtevajo kot protiuslugo 
politično odvisnost. Pa tudi v ve­
likih državah, kot so ZDA, so že 
ridni znaki hude gospodarske na­
petosti. Nekateri so že ocenili po­
ložaj velikih bank, ki so med se­
boj povezane z naložbami in dru­
gimi poslovnimi pogodbami. Če bi 
le ena večjih bank začela pro­
padati. npr. zaradi nelikvidnosti 
svojih dolžnikov, bi prišlo do ve­
rižne reakcije in bi propadle tu­
di druge, nekako tako kot plošči- 

t ce pri domini. Padce večjih bank 
, pa bi pomenil v ZDA dejansko 
i zvušenje državnih financ, z vse- 
l mi posledicami za notranje in 
, mednarodno gospodarstvo.

Do alarmnega opozarjanja je 
i prišlo že prve dni septemhra. ko 
> se je izkazalo, da sta Mehika in 
i Brazilija pretirano zadolženi in 

I, t ne zmoreta več odplačevati obre- 
f sti, še manj pa glavnico svojih

=
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dolgov. V nekaj dneh je zlato 
poskočilo od 320 na 500 -dolarjev 
za unčo in kazalo je. da se bo 
povzpelo celo na 1000 dolarjev. 
Tedaj je nastopil Reagan s pro­
dajo trdnih valut za dolar ter z 
objavo obveze, da se ameriške 
obresti zaenkrat ne bodo manj­
šale. Tako se je dolar ohranil na 
trdni podlagi, zlato se ni več dra­
žilo, naslednje dni pa je začelo 
polagoma padati, vendar ne pod 
400 dolarjev. To pomeni, da so 
finančni operaterji, poslovni ljudje 
in finančne družbe prepričani, da 
je sedanje splošno gospodarsko 
stanje vse prej kot rožnato.

V oktobru in v prvi polovici 
novembra je dolar še dalje rastel, 
padala pa je Ajedžiost zlaUt r.lVt 
daj je nastopila na zahodnih trži­
ščih tudi Sovjetska zveza,- ki je 
prodala večjo količino’ztata;''da ' 
bi s pridobljeno valuto plačala 
uvoženo žito ter da bi pomagala 
pri odplačevanju dolgov svojih 
zvestih zaveznic, kot so Poljska, 
Kuba in Vietnam. Kot vidimo to­
rej, sedanje težave pri svetovnem 
gospodarstvu posredno vplivajo 
tudi na Sovjetsko zvezo, čeprav je 
bogata s surovinami in je osno­
vana na zaprtem gospodarstvu.

Kakšni so obeti za izboljšanje 
svetovne gospodarske krize?

Države proizvajalke surovin go­
tovo ne bodo popustile pri ceni. 
Za ohranitev sedanje vrednosti 
dolarja se ZDA usmerjajo v go­
spodarsko recesijo, države v raz­
voju so vedno bolj zadolžene, in­
dustrijske države ne morejo več 
prodajati svojih izdelkov zaradi 
tako imenovane nasičenosti trži­
šča ' in splošnega obubožanja. Do 
kdai bo dolar še kos položaju, 
čeprav z umetnimi oprijemi ? 
Zadnje dni namreč opažamo po­
stopno padanje njegove vrednosti.

Opazovalci so mnenja, da se je 
treba pri predvidevanju razvoja 
svetovnega gospodarstva ozirati 
na ameriško notranjo politiko. Ve­
rjetno bo Reaganu tudi v letu 
1983 uspelo obvladati položaj, če­
prav za ceno še večje brezposel­
nosti ter zmanjšanja proizvodnje. 
V letu 1984 pa se začnejo v ZDA 
predhodne politične volitve, ko bo 
moral tudi Reagan polagati račun 
pred svojimi volivci. Tedaj pa ne 
bo šlo tako gladko. Negotovost 
glede naslednika, gospodarska re­
cesija v ZDA ter v ostalih indu­
strijskih državah in prevelika za­

dolženost držav tretjega sveta bi 
lahko povzročile pravcati polom 
svetovnega gospodarstva, kakršne­
mu smo bili priča leta 1929.

Preproste ljudi, pa tudi boga­
tejše gotovo najbolj zanima, kako 
bi ob morebitni in zelo verjetni 
hudi gospodarski krizi rešili svoje 
prihranke, oziroma kapitale. Kot 
običajno, bi dobro preživele krizo 
nepremičnine, vendar ne v preve­
likem obsegu, ker bi prišlo lahko 
v nekaterih državah do omejitev 
zasebne lastnine kot reakcija pro­
ti nastalemu položaju. V takih 
razmerah se vedno dobro obnesejo 
naložbe v zlatu in srebru, ki pre­
živijo tudi najhujše gospodarske 
krize, inflacijo ter celo dolgo- 
tHajhč’ vOjhb. "■

Med valutami bi še V primeru 
gospodarske ■ recesije' dobro obne­
sel švicarski frank, ki sloni na 
trdnem gospodarstvu male, a go­
spodarsko in politično nevtralne 
države. Od ostalih evropskih va­
lut bi najbolje preživela težave 
zahodno nemška marka, od dalj- 
njevzhodnih pa japonski jen. Ve­
rjetno bi se obdržale tudi valute 
držav proizvajalk petroleja ter 
drugih važnih surovin. Ker pa 
gre za države z negotovo politič­
no perspektivo, so tudi naložbe v 
take vedute zelo tvegane. (ss)

s prvim stavkom zgradil dokaj 
nazorno in prepričljivo. V celoti 
smo pri tem delu pogrešali večje 
dojetosti iz emotivne avtorjeve 
razsežnosti, ki se razodeva v pr­
vinskosti njegovega ustvarjalnega 
duha, uokvirjenega v svojsko obe­
ležen slog.

Kljub temu pa ne moremo odre­
kati poustvarjalnih vrednot, ki so 
nas že pri tem prvo izvedenem 
delu prepričale o muzikalni na­
darjenosti in izraziti izvajalčevi 
pianistični kulturi. To pa je pri­
šlo do svojega izraza še bolj v 
drugem delu sporeda, ki je bil 
njegovi naravi očitno bližji, spre­
jemljivejši. Pri Schumannovih etu­
dah je polcazal v najvišji meri 
svoje pianistično tehnične vrline 
kakor tudi pristnost dojemanj in 
oblikovanja muzikalno vsebinskih 
vrednot, ki so izžarevale značilno 
Schumannovo poetično razpolo- 
ženjskost. V precizni igri in v 
notranji kreativni zagnanosti je 
delo stopnjevalo napetost do kra­
ja. Tukaj sta bili niegova igra in 
poustvarjalna osmišljenost najte­
sneje povezam in oblikovalno u- 
činkoviti. Živo smo čutili, da se 
je pri tem delu njegova narava 
popolnoma sprostila 

No, ta duhovna razgibanost se 
je nadaljevala pri Stravinskijevi 
glasbi, ki je kljub virtuoznim zah­
tevam in ritmičnim zapletenostim 
bila izvedem v vsem svojem ble­
ščečem sijaju, vendar brez pristno 
muzikalno pogojenih vzgibov, iz­
redno sproščeno in prepričljivo. 
Potrdil je svojo umetniško obču- 
tenost in smiselno oblikovalno iz- 
mjdljivost v dodanih delih Brahm­
sa in Chopina in s tem zaključil 
svoj zelo uspel recital, za kate­
rega je zasluženo prejel toplo priz­
nanje poslušalcev, ki jih je uspel 
pritegniti k napetemu poslušanju 
in doživljajskemu ugodju.

IVAN SILIČ

S 1. novembrom
v

v Švici novi 
ukrepi proli 
onesnaževanj u
Kot prva država na svetu, je 

Švica uvedla posebne ukrepe za 
nove avtomobile, ki naj ne bi več 
onesnaževali ozračja in bi bili tudi 
tišji. Za avtomobile, ki so jih uvo­
zili pred preteklim novembrom, 
veljalo še stara pravila, a jih 
bodo' morali prodati do zadnjega 
marca prihodnjega leta. S prvim 
apriloro-bodo morali vsi novi avto­
mobili na švicarskih cestah odgo­
varjati novim pravilom. Seveda 
pa novi zakon dopušča, da stari 
avtomobili ter tisti s tujo evidenč­
no tablico še dalje nemoteno kro­
žijo.

Podobne ukrepe so že uvedli 
na Švedskem, vendar so naleteli 
na precejšnje težave in so zato 
odložili njihovo veljavnost do le­
ta 1985. V Švici pa kaže, da ne 
mislijo popustiti.

(ssr)

FILM m r
Ir v ju Kinoutuljv

DEKLIŠKI MOST (1976). Re­
žija: Miomir Stamcnkuvič. Igra­
jo: Dragan Nikolič, Žarko Radič, 
Olga Kacjan in drugi. TV Ljub­
ljana, v nedeljo ob 16.10.

Skupina partizanov mora pri 
«dekliškem mostu* zamenjati de­
vet nemških ujetnikov — vojakov 
in oficirjev — za skupino ujetih 
partizanov in aktivistov.

FANGO SULLE STELLE (Wild 
river - 1960). Režija: Elia Kazan. 
Igrajo: Montgomery/ Clift, Lee
Remick, Jo Van Fleet. Canalc 5, 
v torek ob 21.30.

STELLE EMIGRANTI. Režija: 
F. Bortolini in C. Masenza. Na­
stopajo: Claudia Cardinalc, Ste- 
fania Casini, Silva Koščina, Gina 
Lollobrigida in drugi. RAI 1, v 
sredo ob 21.25.

Televizijska oddaja, v kateri 
nastopajo italijanske igralke, ki 
obujajo spomine na svoja poto­
vanja v Holly\vood. Film-dokument 
smo videli na beneškem festivalu, 
kjer so ga predvajali v sekciji 
:<Officina veneziana*. Kljub temu 
da film «SteUe emigranti* ni v 
klasičnem pomenu besede pravi 
film, bi vseeno opozorili na to 
oddajo zaradi uspešnosti prikaza 
mišljenja italijanskih filmskih 
«zvezd» in splošneje ambienta, v 
katerem so se znašle: Hollywood. 
Vsaka od osmih igralk ima raz­
lične izkušnje, drugačne dogodiv­
ščine, vsaka je doživela filmski 
ambient in se vanj vživela na 
različen način. Najbolj zanimivi 
sta vsekakor S. Koščina in Nadia 
Casini: prva je doživljala Ame­
riko kot zvezdnica, druga pa kot 
umetnica. Filmske portrete dopol­
njuje še nastop treh filmskih kri­
tikov. ki v kratkih «intermezzih» 
orišejo značilnosti posameznih i- 
gralk.

TRIJE BRATJE (1980). Režija: 
Franeeseo Rosi. Igrajo Phillppe 
Noiret, Michcle Placido, Vittorio 
Mezzogiorno, Charles Vanel in 
drugi. TV Ljubljana, v sredo ob 
20.00.

Trije bratje: najstarejši je sod­
nik v Rimu, drugi je vzgojitelj 
socialno ogroženih otrok v Neap­
lju, najmlajši je tovarniški dela­
vec v Turinu. Vsak predstavlja 
določeno generacijo, po starosti, 
politično in poklicno. Lirično in 
ekspresivno dopolnjevanje nadrea­
lističnega stila je največja odlika 
Rosijevega dela. Ostra družbena 
kritika pa se najbolj prileže take­
mu slogu in italijanski režiser je 
tako uspel ustvariti vrstfenpomemb- 
nih filmov kot so Lucky Luciano, 
Uomini contro in 11 čašo Mattei. 
Kritika je režiserju očitala.Mia se 
prevečkrat loteva formalnega in 
estetskega iskanja, ki ostaja sam 
sebi namen. V takih filmih pa 
kot je »Trije bratje* in zgoraj 
navedeni, je Rošijevo delo neopo-, 
rečno, kar dokazuje, da se mu 
najbolj priležejo politično-kritične 
teme.

RACI RUBATI (Le baisers vo- 
les — Ukradeni poljubi — 1968). 
Režija: Francois Truffaut. Igra­

krzna
trst - trg ospedale 2 
tel. 772.303

visoka moda in konfekcija po naročilu

jo: Jean Picrre leaud, Delphine 
Seyring, Claude Jade. Ketequattro, 
v četrtek, ob 21.30.

IL BRACCIO VIOLENTO DED 
LA LEGGE (The french connec- 
tion — 1971). Režija: VVilliam
Friedkin. Igrajo: Gene Hackman, 
Femando Rey. RAI 1, v četrtek 
ob 20.30.

«Popeye» — policaj newyorškega 
narkotičnega oddelka — zasleduje 
tolpo tihotapcev mamil. Vztrajen 
je pri delu, vendar grob v me­
todah. Uspelo mu bo ujeti tolpo 
in zapleniti mamila, toda njegov 
prijatelj. ..

Iz filma lahko razberemo, da 
se mora policija »prilagajati* zlo­
čincem v njihovih metodah, nasi­
lju, če želi biti uspešna. Podobno 
temo je obdelal tudi Sidney Lumet 
v filmu «Princ mesta*, kjer potr­
juje Friedkinovo tezo. Odprto vpra­
šanje nasilja pri vzdrževanju jav­
nega reda bo skušal po predstavi 
osvetliti novinar Enzo Biagi, tudi 
v luči italijanskih protiteroristič­
nih ukrepov.

LA JENA (»The body snatcher* 
— «Jedci teles*, 1945). Režija: 
Robert Wise. Igrajo: Boris Kar- 
loff, Bela Lugosi in drugi. TV 
Koper, v petek ob 20.15.

Klasično delo v zvrsti grozljivk, 
posneto po povesti Roberta L. 
Stevensona. Zdravnik uporablja 
za svoje poizkuse' trupla, ki mu 
jih njegov pomočnik izmakne na 
[»kopališču. Med prepirom pa 
zdravnik ubije svojega asistenta 
in tako mora sam izkopavati trup­
la, kar ga bo privedlo do blaz­
nosti.

«Jedci teles* je film, s katerim 
se je uveljavil režiser, ki je pred 
tem uspešno zmontiral* filme kot 
so «Citizen kane*. Pozneje je sne­
mal filme vseh žanrov, od fanta­
stike do west,erna, med katerimi 
izstopa glasbena komedija «West 
side story*. Pomemben prispevek 
temu «horrorju* sta dala igralca 
Boris Karloff (znan zaradi svo­
jih interpretacij lika Frankestei- 
na) in Bela Lugosi, ki pa je za­
slovel kot strašni grof Dracula.

Rimi v kinodvoranah
;*• riA-? .....

VSI SO SE SMEJALI (They ali 
laughted — 1981). Režija: Peter 
Bogdanovich. Fotografija: R. Mul- 
ler. Igrajo: Audrey Hepburn, Ben 
Gazzara, Colleen Čamp, Patti 
Hanscn. KULTURNI DOM - GO­
RICA, V SREDO.

Na lanskoletnem festivalu v 
Benetkah je bila otvoritvena pred­
stava prav film «Vsi so se sme­
jali*. Je to privlačna komedija, 
ob kateri je neizbežna filmska 
zabava. Poleg tega prevzame gle­
dalca, in v tem je tudi odlika 
filma, in ga priklene h gledanju.

Trije sodelavci agencije Oddi- 
sey Detective Agency imajo ne 
prav profesionalno navado, da se 
zaljubijo ali vsaj «zasledujejo» 
Žehske, o katerih bi morali po­
izvedovati. Premikajo se peš, na 
kotalkali ali pa s taksijem, ki ga 
voza najbolj privlačna «tari dri- 
ver* velikega platna, manekenka 
Patti Hajisen. Solidna je celotna 
igralska zasedba, kjer izstopata 
Ben Gazzara in Audrey Hepburn.

Prijetno dopolnilo osmemu Bog- 
danovičevemu filmu je čudovita 
glasbena spremljava, ki so jo dali 
Sinatra, Benny Goodman, Art Ta- 
tum, Johnny Cash in Armstrong.

Kritik - režiser jugoslovanskega 
porekla je skušal ustvariti film 
določene zvrsti, kjer dopolnjuje 
okus za spektakel in za zabavo 
s prikupno filmsko fakturo, po 
dano z mojstrsko dodelanostjo, ne 
da bi kdaj pozabil, da je film 
poleg spektakla predvsem «pro 
štor* komunikacije. Film, ki nima 
pretencioznih umetniških namenov, 
je pa kot nalašč za prijeten film 
ski večer.

RDEČI BOOGIE ali KAJ Tl JF 
DEKLICA (1982), Režija in mon­
taža: Karoo Godina. Scenarij:
Branko Šomcn. Fotografija: Vil­
ko Filač. Glavne vloge: Ivo Ban, 
Boris Cavazza, Jožef Ropoša, Pe­
ter Mlakar. Kulturni dom - Gori­
ca, v petek ob 18.00 in ob 21.00.

ITALIJANSKA TV 
Prvi kanal

10.00 »Brez izhoda* (1. del)':
Moja draga Ana, nasvidenje

11.05 Oddaja o umetnosti
11.20 Risanka
11.45 Enciklopedija o naravi
12.30 Chek-up

oddaja o medicini
13.25 Vremenske razmere
13.30 TV dnevnik
14.00 Umor na Qrient-Expressu 

v glavni vlogi I. Bergman 
♦Umor na Orient Espressu* 
je naslov filma, ki izhaja iz 
leta 1973 in ki je veliki film­
ski umetnici Ingrid Bergma­
novi prinesel eno najbolj ce­
njenih filmskih priznanj - Os­
karja. Z Bergmanovo v tem 
filmu igrajo še Lauren Ba- 
call, Jacqueline Bisset, Sean 
Connery in Anthony Perkins, 
iz česar sklepamo, da je re­
žiser filma Sidney Lumet 
znal zbrati izredno dobro 
druščino filmskih ljudi, kar 
že samo po sebi zagotavlja 
uspeh. Delo je bilo posneto 
po istoimenskem romanu A- 
gatbe Christie, iz česar ta­
koj tudi sklepamo, da gre 
za detektivko.

16.10 Glasba, glasba
17.00 Dnevnik - Flash
17.05 Risanka
17.20 Oddaja o avtomobilizmu in 

turizmu
18.10 Izžrebanje loterije
18.15 Oddaja o veri
18.25 Posebna oddaja iz parla­

menta
18.50 «’Happy magic*. TV film 

iz serije «Fonzie*
19.45 Almanah, Vreme
20.00 Dnevnik
20.30 Fantastico 3
22.05 TV dnevnik
22.15 Zdravniška oddaja 

♦Klinični primer* je naslov 
nocojšnje epizode in govori 
o raku na dojki. Epizodo so 
posneli v Milanu na sredi­
šču za rakasta obolenja. Pri 
delu sodeluje prof. Umberto 
Veronesi. Hkrati z dogodkom 
samim sledimo tudi dušev­
nemu stanju prizadete žen­
ske, ki čaka na operacijo, 
na kirurški poseg in to v 
razpoloženju, ki si ga je tež­
ko razložiti, kajti prizadeta 
ženska z nestrpnostjo priča­
kuje rezultat, ki se ga hkra­
ti tudi strahotno boji, pa če­
prav je prav pravočasen ki­
rurški poseg rešilen.
Drugi kanal

10.00 Bis
12.00 Opoldanski program
12.30 Dnevnik - posebna oddaja
13.00 Dnevnik ob 13. uri
13.30 Kultura, spektgkčl in druge

zanimivosti t> ........ l v, f
14.00 šola in vzgoja
14.25 Nogomet: Italija - Romunija 

za Evropsko prvenstvo
16.15 čarobna kocka
17.30 Dnevnik - Flash
17.35 Izžrebanje loterije
17.40 Programi prihodnjega tedna
18.00 Dnevnik
18.30 Dnevni - Šport
18.40 Blitz - kviz
19.45 TV dnevnik
20.30 Belo. rdeče in plavo
21.25 «Quillcr Memorandum* 

čelov, film, 1. del

22.15 TV dnevnik
22.10 Drugi del filma
23.15 Polčas košarkarske tekme

Tretji kanat
16.50 Pridi, v gozdu je zaklad
17.15 'Noč brezpravja*. TV film
18.45 Programi prihodnjega tedna
19.00 TV dnevnik
19.35 Že gledani in novi sporedi
20.06 «Cineteca»
20.40 «Mamma, li turchi*. 2. del
21.35 Raimondo D'Arorico arhitekt
22.06 TV dnevnik
22.40 Folk koncert

JUGOSLOVANSKA TV 
Ljubljana

8.00 Poročila
8.05 Mladi virtuozi
8.25 Ciciban, dober dan
8.40 Pedenjžep
8.55 Samo Katka
9.26 Dvojčka
9.55 Postolovščina

10.25 Pozdravljena. Makedonija
10.40 Beg - dokum. oddaja
11.10 Barvni svet Nikolaja Omerse
11.45 Poročila
12.55 Nogomet: Osijek - CZ
16.05 Poročila
16.10 Rokomet: Medveščak - CZ
17.30 Kolargol in čudežni Kovček
18.45 Naš kraj

Še vedno se na Trbonjah, 
vasici na severnem obrobju 
Pohorja, vrtijo vodna kole­
sa. ki poganjajo stroje edine 
prave kovačije na Koro­
škem. Vse do nedavnega se 
je večina delavcev vozila 
preko Drave z brodom, ki 
ga je domala 40 let krma­
rila Zofija Kuplen. Danes' je 
kraj povezan s cesto, ki je 
zaradi plazov ali snega si­
cer večkrat zaprta, a kraja­
ni so prepričani, da bodo v 
prihodnosti tudi cesto do­
končno uredili. To lahko ne­
nazadnje sklepamo tudi iz 
nekaterih dosedanjih uspeš­
nih akcij, ki jih bodo v to­
kratni oddaji Naš kraj pred­
stavili krajani in sodelavci 
koroškega dopisništva ljub­
ljanske televizije.

19.00 Zlata ptica
19.10 Risanka
19.15 Cik-cak
19.24 TV in radio nocoj
19.20 Zrno do zrna
19.30 TV dnevnik
19.55 Vreme
19 57 Propagandna oddaja
20.00 •(Nočni ubijalec*, amer. film
21.35 Propagandna oddaja
21.40 Glasba mojega življenja: 

Miroslav Radojčič
22.25 Poročila

Koper
17.00 Z nami pred kamero
17.05 TVD novice
17.10 Nogomet: Osijek - CZ
18.40 «Inšpektor Bluey», film
19.30 TVD stičišče
20.15 Dokumentarna oddaja: 

Človek in zemlja
21.15 TAT) danes
21.30 Zadnje dejanje

Zagreb
11.55 Bosanski Petrovac
12.55 Nogomet: Osijek - CZ
17.45 Iz sporeda TV Zagreb
18.15 Oprema glasba
18.30 Potopisna reportaža — ka­

mero po svetu: Amerika
19.30 TV dnevnik
20.00 «:Praznik», franc. Iliru
21.50 Za konec tedna

5.

ANICA SOSIČEVA V IZGNANSTVU 
jlN MED SLAVONSKIMI PARTIZANI

Nemci so se dogovorili z ustaši, naj naselijo skorajda 
j!prazne liske vasi v nekaterih predelih z izgnanimi sloven­
skimi kmeti iz mariborske okolice in s pnmonlgu ajM- 
‘granti. V tistih vaseh je živelo le še nekai starejših l)ud . 
žensk in otrok, ki so, z županom vred, gostoljubno spre-

Veli nove goste. ...
oez čas sta Anica in njena sestra Justina prosili na

, županstvu za dovoljenje, da bi odšli v drugi večji kraj kot 
('ie bil Vinograč. Dobili sta dovoljenje. Za spremstvo sta 
> ima dodelili dva mlada ustaša v civilu. Hvalisava golo­
bradca sta se med vožnjo s konji cinično širokoustila. kaj 
' 'vsega so njihovi pajdaši naropali v hišah pravoslavnih 
:,'5rbov. Kot nekdaj krvoločni Turki, so sedaj oni, «katoli- 
'■ i iani», uničevali in čistili «domovinu od nevjermh Srba
»Lt komunista«. n . ^
JL Prespali sta v Bihaču, nato nadaljevali pot do Petro-
• Pvačkega sela. kjer sta ju prevzela ustaška žRndarja. Ne- 
,Vkega krošnjarja, ki se jima je približal, ne bosta žepa 

'pozabili. Vprašal ju je, odkod prihajata. Brz ko je slisal 
;:iz njunih ust, da sta Slovenki, je zaničljivo vzkhloiL proti 

njima: «Onda vi 
uvjekHHrvat, za 

opiju vaL

ste oni, koii ste pjevali Slovenac. Srb, 
brati v brati* Povrhu tega ju je še

Končno sta prispeli čez Pleševico, blizu Plitvičkih je­
zer, v, Korenico (sedaj Titova Korenica). V Korenici ni­
sta dolgo ostali, čeprav je tam živelo precej izgancev. 
Dodelili so ju v Burne, kjer je že bilo pet slovenskih dru­
žin iz mariborske okolice. Najprej ju je prevzel ustaški 
poveljnik z nič kaj obetajočimi besedami: »Vidiš ovo brdo, 
tamo češ nositi kamenje!* Razen tega jima je zabičal, da 
naj pazita, kaj bosta delali, sicer jima bo postregel s pri 
memim plačilom.

Liška družina ju je prijazno sprejela. Ustaši so pobili 
moža in brata mladi vdovi, ki ji je ostala le stara mater. 
Ljudje so se plazili kot sence, zaviti v črnino. Pred svoje 
hiše so pokopovali ubite žrtve, za katere so skrbeli s toplo 
ljubeznijo, glasnim žalovanjem in maščevalnim srdom 
v srcu.

Goloroko ljudstvo je zgrabilo za orožje na poziv Ko 
munistične partije Jugoslavijo na čelu s tovarišem Titom. 
Ni se borilo samo proti okupatorju, ampak tudi pred fi 
žičnim iztrebljenjem v predelih, kjer so divjaško pobijali 
njegovi izdajalski pomagači pravoslavne Srbe, tamkaj ži 
veče že od pamtiveka. Proti okupatorju in ustašem so se 
junaško borile prve partizanske skupine, v katerih so ko 
munisti in skojevci z osebnim zgledom prednjačili. Zada 
jale so okupatorju in njegovim oprodam težke udarce.

SREČANJE S PRVIMI LIŠKIMI rPARTIZANI

Po okupaciji je imela italijanska vojska svojo pošto 
janko med drugim tudi v Buniču, precej veliki vasi. 2e 
v jeseni 1941 so partizani napadli postojanko, medtem ko 
so italijanski vojaki in ustaši jadrno pobegnili v Korenico 
brez odpora. Prve liske partizane je vodil v tistem kraju

Stanko Opsenica - Staniša, poznejši narodni heroj. Za se­
boj je imel tragično življenjsko usodo. Ustaši so mu pobili 
vse družinske člane: starše, ženo in otroke. Njega so za 
jeli in zvezali za voz s konjsko vprego. Slučaj, pa je na­
nesel, da je Opsenica v konjskem diru padel in vrv je 
prerezal oster kamen. Izvil se je iz smrtnega objema. 
Okrvaljen in izmučen je pobegnil. Od tedaj dalje ga je 
obdelala ena sama misel, kako bodo osovraženi krvniki 
plačali za svoje zločine.

Partizani so priredili v osvobojenem Buniču miting. 
Govornik je spregovoril o trenutnem političnem in vo­
jaškem položaju in nakazal perspektive nadaljnjega boja 
Navzoči vaščani so mu navdušeno pritrjevali. Med poslu 
šalci so bili v glavnem starejši moški, ženske, otroci. Do 
raščajoči mladinci so se bili poskrili pred ustaši v bliž 
njem gozdu. Tedaj se je partizanom pridružilo več mla 
dincev, med njimi tudi nekaj primorskih Slovencev.

Iztekalo se je leto 1941. Partizani in četniki so na ti 
steni območju sodelovali med seboj. Partizani so nosil’- 
na šajkačah (čepici) peterokrako zvezdo, srp in kladivo, 
četniki pa so imeli oznako mrtvaške glave na jugoslo 
vanski trobojnici. Sodelovanje je trajalo le še kratek čas. 
Četniki so namreč postali okupatorjevi sodelavci.

Opsenica, lep, stasit in zelo močan človek, je obiskal 
več domačinov. Srečal se je tudi z Anico in Justino. Po 
kazal je veliko razumevanja do izgnancev. Partizanska to­
pla, odkrita in tovariška beseda je tolažilno vplivala. Nju 
no prvo srečanje z liškimi partizani ju je razveselilo. Par­
tizani pa so morali zapustiti Bunič, ker je sovražnik že 
zbiral okrepitve za povračilne ukrepe. Umaknili so se v 
bližnje gozdove, kjer so bili nedosegljivi.

TRST A
7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 14.00,

17.00, 19.00 Poročila: 7.20 Dobro 
jutro po naše: 8.10 Kulturni do­
godki: 8.40 Glasbena matineja: 
Kako ti je ime? 9.00 Sobotni trim:
10.10 S koncertnega in opernega 
repertoarja: 11.15 -14.00 Poldnev 
niški razgledi: 1130 Beležka;
12.00 «Bom naredu st’zdice, čjer 
so včas' b‘le», glasnik Kanalske 
doline: 12.40 Zborovsko srečanje 
v Fiumicellu 31. jan. iani: zbor 
(Obala* iz Kopra; 13.20 Glasba 
po željali; 14.10 Roman v nadalj.: 
»Sponad s pomladjo* 6. del; 14.30 
Otroški kotiček; «Najdihojca»:
15.00 Evergreeni; 15.30 Italija - Ro­
munija: prenos iz Firencev 2. 
polčasa tekme evropskega prven 
stva; 16.20 Sodobni sound; 17.10 
Mi in glasba: Ob 30 letnici smrti 
Vinka Vodopivca; 18.00 Pozablje­
ni smeh: Anton Medved: «Na
ogledih*; 18.40 Priljubljeni motivi.# # #

V sklopu dramskega niza »Po­
zabljeni smeh* — na sporedu je 
ob 18. uri — boste danes lahko 
l»slušali igro Antena Medveda 
«Na ogledih*. Ta sodi v sklop iz­
cedno obsežnega dela. ki ga je av­
tor «Viljema Ostrovrharja*. «Ka- 
cijanarja* in klasične drame »Za 
pravdo in srce* nekako razvija! 
v treh stopnjah. Začel je s kla 
sicističnim zgodovinskim nbdob 
jem, nato pisal idealistične rea­
listično dramo potem pa se ie 
preusmeril v ljudskovzgojno igro. 
«Na ogledih* izvajajo elar.i Slo 
venskega stalnega gledališča v 
Trstu pod režijskim vodstvom A 
drijana Rustje.

KOPER
(Slovonski program)

6.00. 6.30, 7.15, 13.00, 14.00 Po 
ročila; 16.00 Primorski dnevnik:
6.05 Glasba za dobro jutro 6 15 
Obvestila in EP: 6.37 Objave:
6.45 Cestne razmere; 7.00 Nasvet 
Radia Koper; 7.05 Filmski spo­
red: 7.25 Dnevni radijski in TV 
spored; 7.28 Zaključek; 7.30 Val 
202: 13.00 Glasba in objave. 13.15 
Kinospored: 13.30 Zamejska re 
portaža; 13.50 Nasvet Radia Ko 
per; 14.10 Predstavitev oddaj, 
glasba, zanimivosti, informacije, 
intervjuji; 15.00 Dhgodld m od 
mevi: 15.30 Glasba po Željah:
16.15 Objave in zabavna glasba
16.30 Mladim poslušalcem; 16.55 
Zaključek s pregledom novic.

KOPER
(Italllanski program)

6.30 7.30, 12.30, 16 30, 18.30 Ra 
dijski dnevnik; 8 30. 9.30. 10.30. 
11.30. 13 30. 14.30. 15.30, 17.30 Po 
ročila: 6.00 9.30 Jutranja odda

ja: 6.50 Kako varčevati; 7.15 Ho 
roskop; -8.33 Pesem tedna, b.45 
Knjige v izložbi; 9.00 Lovske in­
formacije; 9.15 Radijska zgodba: 
9.32 Lucianovi dopisi; 10.00 Glas 
ba in besede; 10.32 Dobrodošli v 
Jugoslavijo, dobrodošli na lov:
10.35 Glasbeni kotiček; 10.40 Mo­
zaik; 11.00 Kim; 11.32 Pesem te­
dna; 11.35 Ves svet je eno samo 
mesto; 12.00 Na prvi strani; 12.(15 
Glasba j» željah; 15.15 Country 
glasba; 15.32 Kako varčevati: i
15.35 Glasbeni \veek-end; 16.00 ] 
Istrski akvareli; 16 15 Orkester 
«Casndei*; 16.45 Glasba; 16.55 
Pismo iz...: 17.00 Pozor na tiste 
tri: 17.45 Plošče; 16.00 Glasbeni 
\vcek-end; 18.45 Zaključek pro 
gramov.

RADIO 1
7.00, 8.00, 10.00. 12.00, 13.00,

14.00, 15.00. 17.00, 19.00 Poročila;
6.00 - 9.00 Glasbeno prebujanje: 
9.02 Radio 1 in jaz; 10.15 Black 
out: 11.00 Zeleni val posebna so 
botna oddaja: 11.10'Glasbena sre 
Čanja: 11.44' Cinecitta; 12.23 Ga 
ribaldi, radijski oder; 13.30 Rock 
Village; 14.03 Glasba: 14.15 No 
gomet: Italija - Romunija; 16.25 
Stičišče; 17.03 Avtoradio; 17.30 
Smo tudi mi: 18.00 Objektiv Ev 
ropa: 18.30 Zaupani odnos: 19.15 
Start: 19.30 Jazzovska glasba 82;
20.40 Radijski pogovor: 21.03 Po 
govpr o zdravstvu; 21.30 Radij 
ska kriminalka; 22 28 Radijsko 
malo gledabšče: 22.56 Zeleni val:
23.10 Telefonski klic.

LJUBLJANA
5.30, 6,00, 6.30. 7.UC, 8.00, 9.00.

10.00, 11.00. 12.00, 14.00, 19.00
22.00, 23.00, 24 00 Poročila; 6.10 in 
6.+5 Prometne informacije; 6.20 
Rekreacija: 6.50 Donro jutro, o 
troci: 7.25 Iz naših sporedov:
7.30 Z radiom na poli: 8.05 Pio 
nirski tednik: 9.05 Zapojmo pe 
sem; 10.05 Panorama lahke glas 
be; 10.40 Svetovna reportaža
11,05 Zbori na koncertnih odrih;
11.30 Pogovor s poslušalci; 12.10 
Godala v ritmu; 12.30 Kmetijski 
nasveti: 12.40 Naši poslušalci če 
stitajo; 13.00 Danes do 13 ure-
13.20 Obvestila in zabavna g'a? 
ba: 13.30 Priporočajo vam.. 14.0.' 
Kulturna panorama; 15 00 Dogod 
ki irl odmevi; 15.30 Obvestila in 
zabavna glasba; 15 50 Radio da 
nes. radio jutri: 16.00 Vrtiljak.
17.00 Studio ob 17. uri: io.OO 
Škatlica z godbo: 18.30 Iz dela 
Glasbene mladine Slovenije. 19.25 
Obvestila in zabavna glasba 19.35 
Mladi mostovi: 19.55 Domovina je 
ena: 20 00 Sobotni zabavni večer;
21.00 Za Slovence po svetu: 23.05 
Lirični utrinki.



PRIMORSKI DNEVNIK 5 ŠPORT ŠPORT ŠPORT
4. decembra 1982

NOGOMET DANES V TEKMI Z ROMUNI

«Azzurri» za prvo zmago ŽE ODLOČILNI SPOPAD MED KRASOM IN FIATOM? 
v kvalifikacijah za EP

Beanot in ostali reprezentanti optimistično razpoloženi
FIRENCE — Italija in Romunija 

se bosta danes srečali osmič v svo­
ji nogometni zgodovini: obračun teh 
tekem je v odločno korist Italije, 
saj so ♦azzurri* zmagali kar šest­
krat, enkrat so izenačili in samo en­
krat zapustili igrišče poraženi.

V Firencah vlada pred današnjo 
tekmo izjemno vzdušje. Vseh 60 ti 
soč vstopnic so že prodali in včeraj 
je med oblaki posijalo tudi sonce, 
kar priliva olje na optimizem ita­
lijanskih reprezentantov, ki si želi­
jo, da bi bil teren suh. ♦Azzurri* se 
zavedajo, da ne smejo zamuditi pri­
ložnosti za zmago, sicer bi jim v 
nadaljevanju kvalifikacij trda pre 
dla. V tem smislu se je izrazil tudi 
Enzo Bearzot, ki je dejal, da «mora 
Italija zmagati in zabiti kak gob. 
Sicer pa je v italijanski reprezen­
tanci prišlo do nekaterih novosti. 
Tako bo na mestu desnega branilca 
igral Oriali, ki bi moral zagotoviti 
večji delež v napadu, s številko 4

pa bo stopil na igrišče Marini, med 
tem ko bo v vlogi «iibera» nasto­
pil F. Baresi, namesto poškodova­
nega Sciree.

Romuni bi se seveda zadovoljili z 
neodločenim izidom, kar bi jim še 
naprej zagotovilo vodstvo na lestvi­
ci. Varovanci trenerja Lucesca so 
doslej namreč dvakrat zmagali in 
dodaten uspeh bi jim odprl velike 
možnosti za napredovanje.

Trenerja Bearzot in Lucescu sta 
najavila sledeči postavi:

ITALIJA: Zoff, Oriali, Gentile, 
Marini, Collovati, F. Baresi, B. Con- 
ti, Tardelli, Rossi, Antognoni, Gra- 
ziani.

ROMUNIJA: Lung, Rednic, Ste- 
fanescu, Jorgulescu, Ungureanu, 
Ticleamu, Boloni, Klein, Balaci, Ca- 
mataru, Gabor.

Tekmo bo neposredno prenešala 
tudi italijanska TV na drugi mreži 
ob 14.25.

NAMIZNI TENIS V JUTRIŠNJEM KOLU 1. ITALIJANSKE LIGE

Trenutno sta oba sama na vrhu ■ Prave mahinacije v zvezi z nastopom Romunke Ferencyjeve
V zadnjem kolu prvega dela žen­

ske namiznoteniške A lige bo jutri 
v Bariju neposredni obračun med 
vodilnima in še ne premaganima 
državnim prvakom Fiatom in pod­
prvakom Krasom. V namiznoteniš­
kih krogih vlada veliko zanimanje 
za spopad leta, čeprav kaže, da 
bo zmagovalec dejansko že znan 
pred začetkom tekme same zaradi 
res čudnih in vse prej kot slučaj­
nih okoliščin v apulijskem moštvu.

Pa prisluhnite tej nenavadni ro­
mantični zgodbi, ki ima groteskne 
in cinične prizvoke. Vsekakor pa 
skriva nebrzdano slo po športnem 
uspehu za vsako ceno. Obče zna­
no je, da celo vrsto let predsednik 
Barija Ambrosini, ki ima obenem 
tudi glavno besedo v sklopu na­
miznoteniške zveze FITET, kupuje 
na levo in desno po Italiji najbolj­
še igralke. Tako je dosegel dva na­
mena: okrepil je svoje moštvo (Fia 
tovih barv ne brani nobena igral­
ka iz Barija), obenem pa je znat­
no ošibil konkurenco in Fiat ima 
tako neke vrste abonma za držav­
ni naslov.

■iiiiiiMtiiimiiiiiiiiiiiniiiMHiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiMiiiiiiiiiiiiiitiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiMiiiiiiiiiiiiiiimiiiiitiiiiiiiiiiiiiiiiimiiitiiiiiiiiiiiiiiintiiiimimiiiniHiiiiiiiin

KOŠARKA JUTRI V PRVENSTVU C-1 LIGE

Jadran proti vodilni Vicenzi
Jadranovci imajo še vedno težave s poškodbami - Tekma se 
bo pričela ob 17.30 v športni palači - Zaupanje v občinstvo

Jadranovci bodo po nesrečnem go­
stovanju v Teramu spet zaigrali 
pred svojim občinstvom, od katere­
ga pričakujejo tudi izdatno pomoč. 
Jutri bo Jadran v športni palači ob 
17.30 namreč gostil vodečo peter­
ko v C-1 ligi Vicenzo, kar že samo 
po sebi pomeni, da gre za zelo 
težko preizkušnjo, katero morajo 
naši košarkarji uspešno prestati.

Jadran je letos imel precej smo­
le. saj ekipo vseskozi pestijo poš­
kodbe in ne bi bilo slabo, če bi 
jutri sreča pokazala svoje lice tu­
di našim fantom. O jutrišnji tekmi 
smo vprašali enega mlajših jadra- 
novih košarkarjev Andreja Vrem­
ca, da nam pove nekaj svojih vti­
sov in pričakovanj.

♦Kako gledate na jutrišnjo tekmo 
proti vodilni Vicenzi, še posebej z 
ozirom na nerodno in nesrečno ne­
deljsko gostovanje?»

♦Razpoloženje v ekipi ni prav rož­
nato. Sicer menimo, da bomo tokrat 
imeli manj težav, saj bo nastopil 
vendarle vsaj en graditelj igre, to 
je Gulič. Upamo pa -tudi in se na­
dejamo velike pomoči občinstva * 

♦Letos vas poškodbe pestijo kot 
še nikoli. Je to tudi med vzroki ni­
hanja vaše igre in ali čutite po­
manjkanje ustreznih zamenjav?»

♦Mislim, da je to res. Brez Klav­
dija Starca in Petra Žerjala je tež­
ko. saj sta to ključna igralca Ja 
drana in znata vešče voditi ekipo 
na igrišču. Kar zadeva menjave 
pa bi dejal, da smo mladi še mal­
ce ♦nezreli*, veliko treme je pred 
vsakim nastopom, s časom in iz­
kušnjami pa bo vsekakor bolje.*

«Prvenstvo je še dolgo. S kateri­
mi cilji pričakujete nadalnji raz­
plet?*

♦Upamo še vedno v play-off. saj 
je do konca prvenstva še 20 tekem. 
Večina ekip, s katerimi smo igrali, 
je bila v vrhunski formi, česar ne 
morem trditi za nas. Zaradi tega 
imamo še rezerv in možnosti, ker 
še zdaleč nismo pokazali vsega ti­
stega kar zmoremo. Menim, da bo 
naš trenutek še prišel.*

«Kako pa ste zadovoljen s svojo 
jormo m učinkom?»

♦Posebno zadovoljen nisem, saj 
zmorem veliko več. Pa tudi prilož­
nosti nisem imel veliko, da bi se 
izkazal, čeprav menim, da bom s

časom lahko izdatneje pomagal e- 
kipi.»

«In še napoved za jutri?*
♦Upam seveda v zmago. Lahko 

bi rekel, da celo ♦moramo* zma­
gati, saj bi neuspeh lahko negativ­
no vplival na nas in bi bilo v 
prihodnje veliko težje uresničiti za­
stavljene cilje.*

(Marij čuk)

PROMOCIJSKO PRVENSTVO

Danes Dom - Corrldoni
V tretjem kolu promocijskega pr­

venstva bodo domovci danes gostili 
ekipo Corridoni iz Foljana. Naši 
bodo tudi tokrat igrali doma, ker 
imajo nasprotniki težave s svojo te­
lovadnico. Prav gotovo bo za Ber- 
gočeve varovance tekma precej tež­
ka, saj je Corridoni v zadnjem ko­
lu poskrbel za veliko presenečenje, 
ko je v gosteh premagal ekipo 
ARTE A, ki je glaveh favorit za

prvo mesto. Naši bodo morali igrati 
zelo agresivno v obrambi in paziti, 
da ne bodo v napadu zgubljali žog 
po nepotrebnem. Važno je tudi, da 
iznenadijo nasprotnika s hitrimi 
protinapadi in mu ne dopustijo u- 
spavati tekme.

Tekma bo v telovadnici Kultur­
nega doma s pričetkom ob 18. uri.

Spored 3. kola: Begliano - Arte 
A, Časa Carrozziere - Arte B, Dom 

Corridoni, Erbasol - Buffetti, 
POM - Edera, Goriziana - Polison- 
tina. S. L.

SMUČANJE
Tekmovanje profesionalcev
ASPEN — Severnoameričanka Vi­

ki Fleckenstein je zmagala v pa­
ralelnem veleslalomu v smučarskem 
prvenstvu profesionalk. V finalu je 
premagala bivšo profesionalno sve­
tovno prvakinjo Norvežanko For- 
landovo.

Letos se je spremenil tekmovalni 
sistem prvoligaškega prvenstva, saj 
nastopajo po 3 igralke za vsako 
moštvo. Zato je nadebudni (in pre­
možni) Ambrosini vztrajno iskal 
tretjo igralko in kupil Tržačanko 
Ursich, ker boljših pač ni bilo raz­
položljivih na namiznoteniškem trži­
šču. Ko pa je zvedel, da igra za 
Krasove barve tudi Cergolova, je 
začel iskati močno igralko v tujini. 
Na mednarodnem prvenstvu Italije 
je tako ♦zasnubil* Romunko Evo 
Ferenc.v, ki je na evropski rang- 
lestvici uvrščena med prvo šestnaj­
sterico. Med brhko Evo in ♦moder­
nim Adamom* je vzklila ognjevita 
♦nezainteresirana ljubezen*, ki je 
mlado Evo privedla tako daleč, da 
se ni več vrnila v domovino. O- 
stala je v Italiji in takoj zaprosila 
za politično zatočišče. Sedaj je v 
begunskem naselju v Latini in je 
postala apolid, ta status pa-se po 
športni zakonodaji istoveti s tujim 
državljanstvom.

Sinoči je v Rimu zasedala komi­
sija namiznoteniške zveze, ki je 
med drugim obravnavala vpraša­
nje, če lahko Ferencyjeva brani 
barve Fiata, saj romunska federa­
cija ni izstavila predpisanega do­
voljenja. Vendar pa tudi v skladu 
s civilnim zakonikom, bi to formal­
nost lahko spregledali, ker gre za 
begunko. Kakšen bo sklep federa­
cije, bo znano šele jutri zjutraj, ko 
se bosta ekipi predstavili sodniku. 
Kras pa zbira gradivo, da bi mo­
rebiti vložil priziv. Gre torej za 
neke vrste kriminalko v nadalje­
vanjih.

Krasova ekipa bo kompletna in 
v Bari bodo z letalom odpotovale 
vse štiri igralke in sicer: Marina 
Cergol, Sonja Doljak, Sonja Milič, 
Damjana Sedmak. Telesno in tehnič­
no so dobro pripravljene. Ta nego­
tovost nastopa romunske igralke pa 
bi znala povzročiti nenadejane psi­
hične reakcije, pozitivne ali nega­
tivne. Če bo Ferencyjeva stopila 
za zeleno mizo, potem so možnosti 
Krasa dokaj medle, saj bo romun­
ska igralka zagotovo osvojila 3 toč­
ke, Bevilacqua in Strino pa bi mo­
rali vsaj na papirju osvojiti vsaka 
po eno točko. Miličeva je sicer na­
javila. da bodo krasovke igrale ze­
lo odločno in s športno ♦hudobijo*, 
tako da zna priti tudi do prese­
nečanja. V primeru, da Ferencyjeva 
ne bi dobila predpisanega dovolje­
nja, pa bi vsaj na papirju morala 
biti lahka prednost v korist Krasa.

Moško promocijsko 
prvenstvo
V tretjem kolu moškega promo­

cijskega prvenstva bo jutri v Rep- 
nu na sporedu- slovenski derbi med

Krasom in Mladino, ki bo pokazal 
pravo vrednost naših dveh ekip. Na 
podlagi prikazane igre v prvih dveh 
nastopih velja Kras za favorita, če­
prav so Križani sposobni, da pri­
pravijo vsaj delno presenečenje. 

Žensko promocijsko 
prvenstvo
V ženskem promocijskem prven­

stvu se bo začel povratni del li­
gaških nastopov. Drugouvrščeni 
Kras bo sprejel v goste še nepre­
magani Italcantieri iz Tržiča. Pot 
do zmage bo za naše predstavnice 
dokaj težka, če že nemogoča.

B. S.

NOGOMET

Um prvega dela 
prvenstva Jugoslavije

Danes in jutri bodo odigrali še 
zadnje, 17. kolo jugoslovanskega 
nogometnega prvenstva. Jugoslo 
vanski nogometaši bodo potem od

igrali še tekmo z Walesotr (la. 
t.m.), nakar bodo počivali.

Olimpija bo jutri gostovala v 
Skopju proti Vardarju. da'ies pa 
bo po TV tekma med Osijekom in 
Crveno zvezdo. Ostali pari so na 
slednji: Hajduk - Sloboda, Velež - 
Partizan, Sarajevo - Buducnost, Ri 
jeka - Dinamo (Z), Vojvodina - 
Žel.iezničar, Galenika - Dinamo (V), 
OFK Beograd - Radnički.

C. Panatta Izločen
ANTWERPEN - V osmini finala 

teniškega turnirja v tem kraju je 
Šved Gunnarson izločil Italijana C. 
Panatto s 6:2 in 7:5. V četrtfinale 
so se tako uvrstili, poleg Gur.nar- 
sona, še Lendl, Šmid, Goitfried, 
McEnroe, Noah, Borg in Wilander.

Smrt boksarja
BANGKOK — Včeraj se je v pro­

metni nesreči smrtno poškodoval 
bivši svetovni boksarski prvak v 
minimušji kategoriji Sor Vorasingh. 
ki se je z motor.jem zaletel v ob­
cestni drog.

DANES
SOBOTA, 4. DECEMBRA

KOŠARKA
PROMOCIJSKO PRVENSTVO

18.00 v Kulturnem domu v Gori­
ci: Dom - Corridoni: 20.00 telovad­
nica Pacco: CGI - Kontovel;

KADETI
15.30 na stadionu <1. maj*: Bor B 

. Barcolana; 16.30 na Kontovelu: 
Kontovel - Libertas; 18.30 v Mira- 
marskem drevoredu: Ferroviario A 
- Sokol;

MINIBASKET
18.30 na stadionu d. maj*: Bor - 

Ricreatori: 16.00 v Nabrežini: So­
kol - Kraški zidar;

NOGOMET
CICIBANI

15.00 v Dolini: Breg - Fulgor;
15.00 na Proseku: Primorje - Chiar- 
bola;

MLAJŠI CICIBANI
15.45 v Dolini: Breg - Chiarbola; 

ODBOJKA 
ŽENSKA B LIGA

18.00 v Trstu, stadion d. maj*: 
Bor Intereuropa - Albatros Treviso;
18.00 v Moglianu Venetu: Mogliano 
Veneto - Sokol;

ŽENSKA C-1 LIGA 
18.00 v Repnu: Sloga - Nuove Ce- 

ramiche Videm;
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NOGOMET V BAZNIH AMATERSKIH PRVENSTVIH

Tokrat samo Gaja in Primorje doma
0 možnostih naših ekip na Tržaškem je tokrat spregovoril Aldo 
Rjekar - V 3. AL na Goriškem morda še najlažje za Juventino

Jutri se bodo nadaljevala nogo­
metna prvenstva prve, druge in 
tretje amaterske lige. Od sloven­
skih moštev bosta samo Gaja in 
Primorje igrala pred domačim ob­
činstvom, saj bo morala Vesna za­
radi disciplinskega ukrepa igrati 
domače srečanje s Portualejem v 
Zagraju. V tretji amaterski ligi bo 
tokrat Breg počival. Za napoved 
jutrišnjih tekem smo vprašali tre­
nerja Bregovih deželnih naraščaj­
nikov Alda Bjekarja.

1. AMATERSKA LIGA 
Vesna — Portuale 
♦Mislim, da se bo tekma zaklju­

čila pri neodločenem izidu. Ekipi 
sta precej enakovredni. Portuale je 
tehnično boljši, Vesna pa bi mora­
la nadoknaditi tehnično pomanjklji­
vost z borbenostjo. Med drugim je 
lestvica Vesne varljiva, saj ekipa 
ni tako šibka kot bi zgledalo po po­
ložaju, ki ga trenutno zaseda in bi 
se morala zato zlahka rešiti izpada 
iz lige.* v*,,i
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ODBOJKA V DREVIŠNJEM 5. KOLU ŽENSKE B LIGE

Borovke okrnjene, zahtevno gostovanje Nabrežink
V ženski C-1 ligi se bo Drasičeva šesterka pomerila s skromno ekipo iz Vidma

Danes in jutri bo na naših odboj­
karskih igriščih kar 16 prvenstve­
nih tekem, kar je rekord v sezoni 
1!)32 - 1983. Naši trije državni li- 
gaši — Sokol, Bor Intereuropa in 
Sloga bodo drevi spravili pod stre­
ho prvo polovico kvalifikacijskega 
tekmovanja (pet tekem), katerim 
bo sledilo še toliko, nato pa zadnjih 
10 nastopov v skupinah za napredo­
vanje oziroma nazadovanje. Pr­
venstvo mladink se nagiba h kon 
cu, deklice imajo pred seboj še 
tri prvenstvene nastope, šesterke v 
C-2 in D ligi pa bodo ta konec te­
dna odigrale drugo prvenstveno 
tekmo.

ŽENSKA B LIGA
Naša dva drugoligaša bosta drevi 

odigrala 5. prvenstveno tekmo, za­
stopnice Bora Intereurope doma z

.......................... ........... ........ ............... """.................. ........... ..........
V SINOČNJI POSLOVILNI TEKMI V LJUBLJANI

Jelovac zadnjič za Olimpijo
♦Mi smo Vinkovi. Vinko ie naš*, 

je odmevalo pred Tivolijem kjer 
so morali že mnogo pred tekmo

Na poslovilni tekmi Vinka Jelov­
ca je domača Olimpija s 123:93 (65 
proti 42) premagala zagrebško Ci- 
bono. Na tekmi se je zbralo kar 
šest tisoč gledalcev, kar je najbolj­
ši dokaz, kaj je Jelovac pomenil za 
jugoslovansko košarko (za državno 
reprezentanco je odigral 243 tekem) 
in še posebej za Olimpijo, pri kate­
ri je bil 15 let, njene barve branil 
1700-krat. dal 7 tisoč košev, o nje­
govi vrednosti kot športniku pa pri­
ča dejstvo, da je vsega skupaj do­
bil tri tehnične napake.

zapreti blagajne, ker v dvorano 
tli bilo več moč stlačiti nikogar. 

S številko 10 na majici se je

Vinko Jelovac poslovil od aktivne­
ga igranja, ko se je izteklo deset 
minut in deset sekund tekme s 
Cibono in je Olimpija vodila z 32 
proti 18. Zadnjič .je še zadel koš iz 
črte za proste mete. V svojem 
slogu, za katerega jc tudi sinoči 
požel priznanje prepolnih tribun.

Dolga je bila vrsta zastopnikov 
telesnokulturnega in družbenopolitič­
nega življenja, ki so prispevali k 
velikemu slavju (med njimi so bili 
tudi zvezni sekretar za notranje 
zadeve Stane Dolanc, predsednik 
Zveze komunistov Slovenije Andrej 
Marinc, član predsedstva central­
nega komiteja Zveze komunistov 
Jugoslavije Milan Kučan in drugi), 
zastopniki združenega dela. navi­
jačev in prijateljev. ki so se urad­
no poslovili od Vinka kot igralca, 
ga obdarili in se mu zahvalili za 
velikanski delež, ki ga je prispe­
val k naš’ košarki.

S. T.

Albatrosom iz Trevisa, Sokol pa 
gostuje pri Moglianu Venetu. Trža­
čanke so pred izredno težko, da 
ne rečemo pretežko nalogo. Gostje 
so po treh zaporednih zmagah iz­
gubile prvo srečanje pred tednom 
dni doma z Nerveso. Domačinke bo­
do morale n < igrišče brez Kusove, 
ki mora iz zdravstvenih razlogov 
počivati. Nasprotnice Sokola pa so 
doslej dvakrat zmagale, doma z 
Borom Intereuropo ter v gosteh z 
Itas sredi Fiume Veneta. Za Na- 
brežinkami zaostajajo za dve točki 
in prav gotovo se obeta izredno ize­
načen boj.

ŽENSKA C-1 LIGA
Po dveh zaporednih porazih ima 

šesterka Sloge tokrat enkratne pri­
ložnost, da pospravi drugi par točk. 
Varovanke trenerja Drasiča bodo 
gostile ekipo Nuove Ceramiche iz 
Vidma, ki je v zadnjih dveh prven­
stvih svojo prvo tekmo osvojila v 
soboto proti tržaškemu Cus. Obe 
ekipa imata tako po 2 točki, a do­
mačinke so tokrat nesporne favo­
ritinje.

MOŠKA C-2 LIGA
Zanimivo je, da so vse tri naše 

šesterke v tej konkurenci novinci.
V p>rveim nastopu sta Juventina 

Belca in Bor Jik Banka zmagala, 
01ympia Terpin pa je morala pre­
pustiti točki Vecchi Pallavolo iz 
Trsta. Tokrat igra Bor Jik Banka 
doma z Ginnastico iz Spilimberga, 
ki je p»rvo tekmo izgubila doma z 
Metallurgieo. To pa je tudi vse, 
kar se ve o ekipi iz Spilimberga. Od 
dveh goriških zastopnikov bi mora­
la imeti vsaj na papirju lažjo na­
logo 01ympia Terpin, ki bo gostova­
la pri Rangersu v Vidmu. Štandre- 
ška Juventina. Belca pa prihaja v 
goste v Trst k Interju 1904. Trža 
čani so sicer izgubili mestni derbi 
z Rozzolom, toda odbojkarji Inter 
ja so izredno mladi ir znajo preše 
netiti.

ŽENSKA C 2 LIGA
V tej konkurenci igrata Bor in 

Kontovel Electronic Shop že nekaj 
let. Ekipa Bora pa je vstopila zad­
nji trenutek zaradi dopolnitve šte

vila 12 šesterk, ki so porazdeljene 
v 2 podskupini po 6 zastopnikov. 
Prvo prvenstveno oviro sta uspešno 
premagala samo Kontovel Electro 
nic Shop in Bor, Breg pa je moral 
prepustiti točki Libertasu sredi Mar- 
tignacca. Zanimivo je. da ima Bor 
lepo priložnost, da pospravi tudi 
drugi par točk, čeprav gostuje, saj 
je Donatello eden slabših tekmecev 
v podskupini. Brežanke bi morale 
spraviti na kolena Kennedy iz Felet. 
ta Umberta, kar bi bila zaporedna 
poraza za igralke trenerja Grudna 
velik neuspeh. Odbojkarice Celinie 
iz Maniaga so se v prvem kolu ži­
lavo upirala Kennedyju, saj so po­
ložile orožje šele po petih setih 
igre. To pomeni, da bo srečanje 
med Celinio in Kontovelom Electro­
nic Shop dokaj izenačeno.

ŽENSKA IN MOŠKA D LIGA
Slogašice imajo priložnost, da 

premagajo tudi Le Volpi in tako po­
trdijo lepo igro iz prvega nastc-pa. 
Goriška 01ympia gostuje pri slabem 
Volley clubu. Sokol pa pri Interju 
1904, ki je v 1. kolu premagal 
Ki)ljoy s 3:2. Zaradi nesporazuma 
Jamlje prvo srečanje z Vol)ey 80 
Duke niso izgubile (kot smo mi na 
pačno poročali) ampak bo tekma 
v ponedeljek, zato bodo slovenski 
odbojkarji odigrali krstno tekmo v 
tej ligi drevi v Kulturnem domu v 
Gorici s Torriano iz Gradišča. Upa­
ti je, da bodo Soban in tovariši ta 
prvi domači nastop kronali z uspe 
hom. G- F.

Na Goriškem 
L MOŠKA DIVIZIJA 

Naš prapor - Arci Pieris 1:3

2. AMATERSKA LIGA
Primorje — Isonzo
♦Zmagati bi moralo Primorje, če­

prav ne bi vnaprej izključil možno­
sti remija. Primorje je letos odlič­
no moštvo, ki bi moralo ob koncu 
prvenstva zasesti zelo visoko mesto 
na lestvici in se boriti za napredo­
vanje. Trener Mikuš ima po mojem 
mnenju precej olajšano delo, ker 
vse igralce, ki so večinoma mladi, 
pozna že vrsto let in zato ne bi 
smel imeti večjih težav pri vode 
nju ekipe.*

Domio — Zarja
♦Tekma se bo verjetno zaključila 

brez zadetkov. Ekipi sta namreč 
odlični na sredini, manjka pa jima 
prodornih napadalcev. Glede tre­
nutne krize bazovskega moštva mi­
slim, da ne bi smela dolgo trajati, 
saj je ekip>a dobro zgrajena. Poleg 
tega pa razpolaga z nekaterimi 
dobrimi mladimi igralci, tako da bi 
morala ob koncu prvenstva zasesti 
rpesto na sredini lestvice.*

Gaja — Campanelte 
♦Igralci Gaje so vse preveč neiz­

kušeni za prvenstvo 2. amaterske 
lige. zato resno dvomim, da bi se 
lahko rešili izpada. Glede jutrišnje 
tekme pa menim, da bi morala pre­
vladati izkušenost gostov, čeprav bi 
jim lahko Gaja precej otežila delo 
s hitro igro.*

Zaule — Kras 
♦Tekma je odprta vsakemu rezul­

tatu. Zaule so dobro moštvo, ki bo 
skušalo doma zmagati, Kras pa bi 
ga lahko presenetil s hitrimi proti­
napadi. Kras doslej še ni pokazal, 
česar je zmožen in bi se ob koncu 
prvenstva moral uvrstiti na srednje 
visoko mesto na lestvici.*

3. AL NA TRŽAŠKEM 
Olimpla — Primorec 
♦Za trebensko moštvo bo ta tek­

ma zelo težka, zato bi se lahko za 
dovoljilo tudi z remijem. Olimpia 
namreč razpolaga z nekaterimi 
igralci, ki bi bili dobri že v drugi 
kategoriji, za tretjo kategorijo pa 
so pravo razkošje. Zato se bodo 
morali Trebenoi pošteno potruditi, 
da dosežejo pozitiven rezultat.*

I. Pavletič
3. AL NA GORIŠKEM 

Juventina — Sagrado
Juventina ima jutri možnost, da

po remiju proti Torriani nadaljuje 
s serijo zmag. Pred domačim ob­
činstvom bo namreč igrala proti 
Sagradu, ki doslej ni ponovil lepega 
vtisa iz prejšnjega prvenstva, ko se 
je do zadnjega boril za napredova­
nje. Domačini bodo torej imeli novo 
priložnost, da z dobro igro doseže­
jo celotni izkupiček in seveda s tem 
obdržijo drugo mesto na razpre­
delnici.

Fogliano — Sovodnje
Sovodenjci bodo tokrat gostovali 

v Foljanu pri ekipi iz sredine lest­
vice, ki je doslej, skupaj s Poggiom 
in Italcantierijem, dosegla največ 
remijev (5). Kaže torej, da bo sre­
čanje dokaj zahtevno za slovenske 
nogometaše, ki so v zadnjih treh 
srečanjih dosegli kar 5 točk. V pri­
meru popolnega uspeha, bi se Mar- 
sonovi varovanci približali samemu 
vrhu.

Mladost — Begliano
Kraševcem prihaja na obisk do­

kaj solidna ekipa, ki je pred dve­
ma nedeljama v prvem polčasu 
spravila v težave Juventin<x v ne­
deljo pa je premagala favorizirano 
Medeo. Mladost pa je prav v zad­
njih srečanjih potrdila, da prehaja 
zopet v dobro formo, kar daje 
dobro upata pred jutrišnjim sreča­
njem.

OBVESTILA
v< &&& %&>. F"'-. S '■SfcrfS

Smučarska odseka 
ŠD Mladina in ŠD Breg

obveščata, da odpade izlet jutri,
5. t.m., zaradi pomanjkanja snega.

MOŠKA C-2 LIGA
20.00 v Trstu, stadion «1. maj*: 

Bor Jik Banka - Ginnastica Spilim- 
bergo; 20.00 v Trstu, mala telovad­
nica športne palače: Inter 1904 - Ju: 
ventina Belca; 20.30 v Vidmu: Ran- 
gers - 01ympia Terpin;

ŽENSKA C 2 LIGA 
20.45 v Dolini: Breg - Kennedy: 

20.00 v Maniagu: Celinia - Kontovel 
Electronic Shop; 20.00 v Vidmu: 
Donatello Bor;

MOŠKA D LIGA
20.30 v Gorici, Kulturni dom: 

Jamlje - Torriana Gradišče; 
ŽENSKA D LIGA 

20.30 v Trstu, telovadnica Zando- 
nai: Volley club Trst 01ympia 
Gorica; 20.30 v Trstu, telovadnica 
Morpurgo: Le Volpi - Sloga; 18 N) 
v Trstu, licej Petrarca: Inter 1904 
- Sokol;

MLADINKE
20.30 v Trstu, telovadnica Mor­

purgo: Le Volni - B-eg:
DEKLICE

15.00 v Trstu, telovadnica Zando- 
nai: Club Altura - Kontovel.

JUTRI
NEDELJA, 5. DECEMBRA

NOGOMET
1. AMATERSKA LIGA

14.30 v Zagraiu: Vesna - Portuale:
2. AMATERSKA LIGA 

14.30 na Proseku: Primorje - Tson-
zo: 14.30 pri Domju: Domio - Zar­
ja: 14.30 v Trebčah: Gaja - Campa- 
nelle: 14.30 v Žavliah: Zaule ■ Kras;

3. AMATERSKA LIGA
14.30 v Ul. Flavia: Olimpia - Pri­

morec: 14.30 v Štandrerii: Juventi­
na - Sagrado: 14.30 v Foljanu: Fo­
gliano - Sovodnie: 14.30 v Doberdo­
bu: Mladost - Begliano:

POKRAJINSKI NARAŠČAJNIKI 
10 30 na Proseku: Primorje - Mug- 

gesana:
ZAČETNIKI

10 30 v Repnu: Kras - Montebel- 
lo; 12.00 v Žavliah: 7aule - Breg;

KOŠARKA
C-1 LIGA

17.30 v tržaški športni palači: Ja­
dran - Vicenza:

PROMOCIJSKO PRVENSTVO
11.00 v telovadnici Pacco: Edera 

Časa del Frigo - Polet; 13.00 v te­
lovadnici Cobolli: Stella Azzurra - 
Bor;

DEŽELNO
MLADINSKO PRVENSTVO

11.00 na Opčinah: Polet - Bor;
KADETI

9.00 v Ul. Scoelio: Scoglietto - Bor
NAMIZNI TENIS

ŽENSKA A LIGA
10.00 v Bariju: Fiat - Kras; 

PROMOCIJSKO PRVENSTVO
MOŠKI — 10.00 v Repnu: Kras - 

Mladina: ŽENSKE — 10.00 v Rep- 
nu: K-as - Italcantieri: 10 00 v Go­
rici: Dom - Lega Nazionale;

ODBOJKA
DEKLICE

11.30 v Trstu, telovadnica Mont« 
Cengio: Cus Trst - Bor.

KOŠARKA

Danes Bic-Berloni
Danes bodo v tržaški športni pa­

lači odigrali anticipiiano tekmo i- 
talijanskega košarkarskega prven­
stva A l Uge med domačo peterko 
Bic in Berlonijem iz Turina. Kljub 
renomeju nasprotnikov startajo Tr­
žačani na zmago, čeprav ta ne bo 
lahka. Turinčani so v prejšnjem 
kolu na domačem igrišču premaga­
li Bancoromo. tako da je njihova 
morala na višku.

SK Devin
obvešča, da zaradi neugodnih 
snežnih razmer v nedeljo, 5. de­
cembra, odpade smučarski tečaj 
na Trbižu.

• • •

Združenje slovenskih 
športnih društev v Italiji

obvešča, da bo zaradi tehničnih 
razlogov plaval d tečaj v hotelu 
Maestoso v Lipici do konca maja 
ob ponedeljkih namesto ob torkih 
z istim urnikom.

DEČKI
Bor — Ricreatori 104:84

BOR: Lippolis 42, Pertot 18, Ko­
vačič 20, Uršič 2, Barini 4, Masetti 
2. Žetko 10, Civardi 4, Rudolf, Žgur 
2. Cappellini.

V zadnjem predprvenstvenem pri­
jateljskem srečanju so Borovi deč­
ki premagali solidni Ricreatori, raz­
liko v višini pa nadoknadili z za­
grizenostjo, borbenostjo v napadu 
in obrambi. Odlično je igrala troji­
ca Pertot - Kovačič - Lippolis, v 
obrambi pa se je izkazal David Žet­
ko. (M. R.)
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Križaj med najboljšo deseterico v slalomu in veleslalomu
Bojan Križaj se je v svetovnem 

pokalu v alpskem smučanju že u- 
vrstil med najboljšo deseterico vseh 
časov v slalomu in veleslalomu, med 
tem ko lahko z veliko verjetnostjo 
napovedujemo, da se bo s svojimi 
rezultati v sezoni 1982-1983 uvrstil 
na lestvico rtop 10» tudi v absolutni 
konkurenci. Zgodovinske tablice v 
svetovnem pokalu v alpskem smuča 
nju kažejo, da so Ingemar Stenmark. 
Gustavo Thoni, Phil Mahre, Piero 
Gros in Franz Klammer za sedaj 
daleč v ospredju, toda v klub alp­
skih smučarjev z več kot 1.000 osvo­
jenimi točkami se lahko že pred o- 
limpijskimi igrami v Sarajevu 1984 
uvrsti Andreas Wenzel, v olimpijski 
sezoni pa bi lahko takšen podvig u- 
spel še Bojanu Križaju in Stevu 
Mahru. Lestvice vseh časov v sve­
tovnem pokalu v alpskem smuča 
nju neizpodbitno izpričujejo števil­
ne razsežnosti v bogati športni karie 
ri Bojana Križaja:

Absolutna konkurenca (1967 -
1982): Ingemar Stenmark (švedska)

2648, Gustavo Thoni- (Italija) 1732. 
Phil Mahre (ZDA) 1473, Piero Gros 
(Italija) 1234, Franz Klammer (Av­
strija) 1129, Andreas Wenzel (Liech­
tenstein) 831, Bernhard Russi (Švi­
ca) 762, Karl Schranz (Avstrija) 
725, Jean - Noel Augert (Francija) 
711, Patrick Russel (Francija) 655, 
Bojan Križaj (Jugoslavija) 641, Her­
bert Plank (Italija) 611, Henri Du- 
villard (Francija) 605, Hans Hinter- 
seer (Avstrija) 596, Christian Neu- 
reuther (ZR Nemčija) 592, Jean - 
Claude Killy (Francija) 581. Steve 
Mahre (ZDA) 572, Peter Miiller 
(Švica) 569), Peter Luscher (Švica) 
497, Erik Haker (Norveška) 490.

Slalom: Ingemar Stenmark (šved­
ska) 1343, Gustavo Thoni (Italija) 
812, Piero Gros (Italija) 614, Phil 
Mahre (ZDA) 571, Christian Neu- 
reuther (ZR Nemčija) 555, Jean - 
Noel August (Francija) 504, Paul 
Frommelt (Liechtenstein) 386, Pa­
trick Russel (Francija) 383, Bojan 
Križaj (Jugoslavija) 345. Steve 
Mahre (ZDA) 337, Klaus Heidegger

(Avstrija) 277, Alain Penz (Franci-1 sel (Francija) 272, Joel Gaspoz I marsikaterega športnika zlomila, in
ja) 270, Peter Popangelov (Bolgari- (Švica) 246, Dumeng Giovanoli (Švi- se vrnil v bele arene, kjer je s
ja) 259, Herbert Huber (Avstrija) ca) 234, Peter Luscher (Švica) 222, svojstveno kombinacijo izrednega
243, Paolo de Chiesa (Italija) 228 Henri Duvillard (Francija) 217, Wer- tehničnega znanja, že skorajda fa-
itd.

Veleslalom: Ingemar Stenmark
(Švedska) 1270, Gustavo Thoni (Ita­
lija) 651. Phil Mahre (ZDA) 578, 
Piero Gros (Italija) 560, Heini Hem- 
mi (Švica) 444, Hans Hinterseer (Av­
strija) 388, Andreas Wenzel (Liech­
tenstein) 354, Hans Enn (Avstrija) 
299, Jacques Luthy (Švica) 294, Bo­
jan Križaj (Jugoslavija) 280, Ed- 
mund Bruggmann (Švi.) 278, Karl 
Schranz (Avstrija) 273, Patrick Rus

ner Bleiner (Avstrija) 215, Jean - 
Claude Killy (Francija) 210, Jean 
- Noel Augert (Francija) 207.

Phil Mahre je skorajda petnajst 
mesecev mlajši kot Ingemar Sten­
mark. Poškodba na tisti znameniti 
predolimpijski veleslalomski tekmi 
v Lake Placidu 1979, je preprečila, 
da bi se že poprej vključil v boj 
za največjo trofejo. Seveda je Phil 
Mahre s skorajda nadčloveško vo­
ljo premagal težko poškodbo, ki bi

Zmagovalci svetovnega pokala v absolutni konkurenci
1967 Jean - Claude Killy (Fr.)
1968 Jean - Claude Killy (Fr.)
1969 Karl Schranz (Av.)
1970 Karl Schranz (Av.)
1971 Gustavo Thoni (It.) v
1972 Gustavo Thoni (It.)
1973 Gustavo Thoni (It.)
1974 Piero Gros (It.)

1975 Gustavo Thoni (It.)
1976 Ingemar Stenmark (Šved.)
1977 Ingemar Stenmark (Šved.)
1978 Ingemar Stenmark (Šved.)
1979 Peter Luscher (švi.)
1980 Andreas Wenzel (Liech.)
1981 Phil Mahre (ZDA)
1982 Phil Mahre (ZDA)

natične borbenosti in želje za do­
kazovanjem, prerasel v alpskega 
smučarja z velikimi možnostmi, da 
štirikrat zapored osvoji svetovni po­
kal v absolutni konkurenci, kar ni 
uspelo Ingemarju Stenmarku pred­
vsem zaradi zakulisnih kombinacij 
Serga Langa in nekaterih velesil v 
alpskem smučanju. Phil Mahre je 
v sezoni 1981 - 1982 morda že dose­
gel vrhunec v svoji športni karie­
ri. toda sistem tekmovanja je tak­
šen, da imajo alpski smučarji, ki 
nastopajo tudi v kombinaciji, veli­
ko prednost. In prav zato ni vide­
ti, kdo bi lahko nasledil Phila 
Mahra v vlogi zmagovalca v sve­
tovnem pokalu v absolutni konku­
renci. Super veles'alom skorajda 
zagotovo ne bo spremenil razmerij 
v svetovnem alpskem smučanju.

ACO PASTERNJAK

vse za božič od okraskov do daril
dobite pri... CASABAZAAR

Ul. Giulia 1, tel. 750233



Uredništvo, uprava, oglasni oddelek
I KSl Ul. Montecchi 6. PP 559 Tel. (040) 79 46 72 (4 linije) TLX 480270
Podružnico Gorica, Drevored 24 moggiq 1 Tel. (0481) 83382 (85723)
Naročnino
Mesečno 8.000 lir — celoletna 59.000
V SFRJ številka 6.00 din, ob nedeljah 6,00 din, za zasebnike mesečno 90,00, 
letno 900,00 din, zo organizacije in podjetja mesečno 120,00 letno 1200.00.

Postni tekoči račun za Italijo Založništvo tržaškega tiska, Trst 11-5374 StfOn 6

PRIMORSKI DNEVNIK Za SFRJ 2iro račun 50101-603-45361 ADI ! — DZS blGUU L|ubliana
Gradišče 10/11. nad., telefon 223023

Oglasi Ob delavnikih: trgovski 1 modul (šir. 1 st., viš. 43 mm)
32.400 lir. Finančni 1.100, legalni 1.000, osmrtnice po formatu, 

sožal|a 1.500 lir za mm višine v širini 1 stolpca. Mali oglasi 200 lir beseda. 
Ob praznikih: povišek 20%. IVA 18%. Oglasi iz dežele Furlanije - Julijske 
krajine se naročajo pri oglasnem oddelku ali upravi, iz vseh drugih dežel
v Italiji pri SPI.

4. decembra 1982 Odgovorni urednik Gorazd Vesel
Izdaje I
in iiska j

. Član italijanska
| ZTT zveze časopisnih
I založnikov FIEG

PO IZSLEDKIH RAZISKA VE INŠTITUTA CENSIS

V ITALIJI SE POGLABLJA BREZNO 
MED DRŽAVLJANI IN USTANOVAMI

Kriza zajela tudi «podvodno» gospodarstvo - Nevar­
nost «stanovanjske bombe» in «davčnega upora»

RIM — »Legalna* država (stran­
ke, javne institucije) čedalje hitreje 
igublja stik z »realno* (državljani, 
podjetja, družba v celoti): ta je o 
snovna ugotovitev poročila, ki so 
ga včeraj poaali na tiskovni kon 
Ferenci zastopniki priznanega Cen 
tia za raziskave in družbene nalož­
be (CENSIS). Raziskovalni inštitut 
namreč zatrjuje, da je italijanska 
dražba znala reagirati na veliko mo 
ralno in gospodarsko krizo, s kate

Zakonsko gnezdece 
za mladoporočence
FIRENCE — Mladoporočenci 

bodo v teh dneh lahko prosili 
r Firencah za stanovanje, kjer 
si bodo uredili svoje prvo za­
konsko gnezdece. Fobudo za to 
akcijo je dala namreč tiren 
ška občina, da b’ omogočila 
sklenitev zakona tistim mladim 
zaročencem, ki tega zaradi 
dragih stanarin ali pa poirmnj 
kanja stanovanja doslej, niso 
mogli storiti. Pravico do pred­
ložitve prošnje imajo vsi mla 
di. ki so se poročili po lan­
skem 22. novembra ali pa se 
bodo pred prihodnjo pomladjo, 
še niso stari 35 let in njihov 
dohodek skupno ne presega 
18 milijonov lir. Če bo prošenj 
več kot razpoložljivih stano­
vanj (teh je približno sto) bo­
do sestavili posebno prednost­
no lestvico s pomočjo elek­
tronskih možganov.

Podobno pobudo so podvzele 
tudi nekatere okoliške občine, 
skupno pa bodo dodelili 027 
stanovanj, vendar iib bodo 
večino dobili brezdomci. /,a 
vsa ta stanovanja bo treba 
plačevati mesečno najemnino.

ro se je bila prisiljena soočati v zad 
njih 12 mesecih.

Temu spontanemu prilagajanju 
(zaradi katerega primerja CENSIS 
d užbo z »gobov, ki je absorbirala 
strahove krize) pa se državne insti­
tucije niso znale pridružiti, ker so 
«le bdele* nad procesi preusmerja 
nja in iskanja novih ravnotežij s po 
šegi makroekonomskega značaja, ki 
so jih čedalje bolj odtujevale dogaja 
nju. V tem osvira abstraktne deba­
te o »velikih institucionalnih refor 
mali* še bolj poglabljajo brezno med 
ustanovami in vsakdanjo stvarno­
stjo. Med zgrešenimi pristopi obla­
sti. ki ji odtujujejo zaupanje ljudi, 
prišteva CENSIS tudi postavljanje 
»streli* državnim izdatkom, kar bi 
lahko privedlo do «protidavčnega u- 
pora», ki se je že pojavil v nekate 
rih drugih državah.

Glede drugih družbenogospodar 
skih pojavov, ki so bili predmet po­
sebne pozornosti v raziskavi, pou­
darja CENSIS predvsem dejstvo, da 
so se cene stanovanj letos, prvič po 
20 letih, občutno znižale, monetar­
no za 3,3 odstotka, upoštevajoč in­
flacijo pa kar za 19 odstotkov. O 
benem pa svari pred nevarnostjo 
prave »stanovanjske bombe* v pri­
hodnjem letu. ko bo zapadlo podalj­
šanje veljavnosti najemnih pogodb, 
ki jih je določal zakon o pravičnih 
stanarinah, čemur bo po vsaj ve­
rjetnosti sledil val odpovedi in iz­
gonov.

Drug zaskrbljujoč pojav je kriza, 
ki je zajela tudi tako imenovano 
»podvodno gospodarstvo*, tradicio­
nalno zaslombo italijanske ekonomi­
je: zmanjšalo se je tako število lju 
di z dvojno zaposlitvijo (in sicer za 
90.000. oziroma več kot 8 odstotkov), 
kot zaposlenih le za določen čas, ki 
jih je v zadnjem letu 42.000, oziroma 
3.4 odstotka manj. Prekucnilo se je

tudi razmerje med naložbami, ki jih 
Italijani izbirajo za svoje prihran­
ke: še leta 1980 so več kot 45 odstot 
kov prihrankov, za skupnih 21.000 
milijard lir, vložili v banke, lani so 
pa večino prihrankov (22.000 mili­
jard lir) vložili v državne zadolžni­
ce, kar sicer ni čudno, saj se bolje 
obrestujejo.

Raziskava in včerajšnje poročilo 
vsebujeta še mnogo zanimivih a- 
naliz in tudi kritik na obnašanje jav­
nih oblasti, ki jih ni mogoče vseh 
navajati. Omembe vreden je pa vse 
kakor podatek, da se je v zadnjem 
letu najbolj povečal dohodek javnih 
uslužbencev, čeprav se je v istem 
času njihova delovna obremenitev 
zmanjšala. Vredna premisleka je tu 
di napoved, da se bo tudi v Italiji 
krepilo gibanje «zelenih* (ekologi- 
stov), ki jo CENSIS povzema iz u- 
gotovitve, da narašča število držav­
ljanov. ki nasprotujejo gradnji je­
drskih elektrarn.

PO ZAKLJUČKU OBISKA V FURLANIJI • JULIJSKI KRAJINI

Delegacija SZDL Srb ije 
pri koroških Slovencih
Predsednik Bulatovič izrazil mnenje, da bi o vprašanju 

prehodov čez mejo bilo treba še razpravljati

CELOVEC — Včeraj se je na o 
bisku pri koroških Slovencih mudila 
delegacija 'SZDL Srbije, ki je na 
Koroško pripotovala iz Trsta. De­
legacijo pod vodstvom predseu- 
nika Vukoja Bulatoviea so sprejeli 
predstavniki Zveze slovenskih or 
ganizacij in Narodnega sveta ko­
roških Slovencev s predsednikoma 
Feliksom VVieserjem ir. Matevžem 
Grilcem na čelu, ki so goste iz 
Srbije seznanili s .trenutnim polo­
žajem slovenske narodne skupno­
sti na Koroškem. Gre za prvi to­
vrsten obisk na Koroškem, in čla­
ni delegacije so izrazili svoje za­
doščenje nad tem. da se lahko, ne 
posredno na licu mesta seznanijo 
s konkretnimi problemi koroških 
Slovencev.

V razgovoru s predstavniki slo­
venskih osrednjih organizacij je 
Vukoje Bulatovič dejal, v zvezi z 
jugoslovanskimi gospodarskimi u 
krepi na meji, da Jugoslavija ni 
kakor nima namena zapirati me 
.je. da pa skuša urediti svoje go
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NOV RAZPLET V PM1SKAV1 0 NAFTNEM ŠKANDALU

Ponovno aretirali gen: Giudiceja
Sura o usmerjenem imenovanju Giudiceja za poveljnika finančnih stražnikov

TURIN — Bivšega poveljnika fi­
nančnih stražnikov generala Raf- 
faela Giudiceja so ponovno aretira­
li. Novi zaporni nalog sledi izja­
vam «skesanega» naftnega podjet­
nika Franca Buzzonija in zasliše­
vanjem Priroa Bolzanija in župnika 
Francesca Quaglie. ki so potrdili, 
da je general vpleten tudi v tiho­
tapljenje bencina družbe "Domestic 
Petroil Service* iz Caraglia piri Cu- 
neu. Giudiceja so prvič aretirali 24. 
oktobra 1980 ob izbruhu tako imeno­
vanega naftnega škandala. Po šti­
rinajstih mesecih so ga izpustili na 
začasno prostost proti plačilu 200 
milijonov lir kavcije. Sedaj se na 
baja pod stražo v turinski bolnišnici 
Molinette.

Zaradi novih obtožb proti bivšemu 
poveljniku finančnih stražnikov, so 
22. novembra letos aretirali vika 
rja iz Cerana pri Novari Francesca 
Quaglio. ki je prijatelj kardinala 
Polettija. Prav včeraj so Quaglio 
obsodili na 4 mesece zapora zaradi 
nedovoljene posesti strelnega oro­
žja, sodstvu pa bo moral odgovarja­
ti še o svoji vlogi v naftnem škan­
dalu. Quaglia pa ni edini duhovnik, 
ki je vpleten v te nečedne posle. 
Včeraj se je izvedelo, da so istočas 
no z aretacijo generala Giudiceja 
izdali še zaporna naloga za dva

rimska duhovnika. Po vsem sodeč 
so bile razne cerkvene osebnosti po­
sredno vpletene v imenovanje gene­
rala Giudiceja za poveljnika finan­
čnih stražnikov. S tem v zvezi se 
je že izvedelo, da so se naftni po­
djetniki «samoobdavčili», da bi na 
brali denar, ki je zgladil pot Giudi- 
cejevemu imenovanju.

Ob tem pa je povsem razumljivo, 
da bo morala tudi pristojna parla­
mentarna komisija izreči svojo bese­
do, potem ko je 3. avgusta »arhivi­
rala* preiskavo o morebitni odgo 
vornosti bivših ministrov Andreotti­
ja in Tanasslja pri Giudicejevem i- 
menovanju. ._y, Rjijju zatrjujejo, da 
ne bodo obnovili preiskave, le pre­
gledali bodo novo dokumentacijo. V 
primeru pa. da bi tretjina parla­
mentarcev zahtevala nadaljnjo pre­
iskavo, bi morali vse pričeti na no: 
vo.

Srhljiva najdba 
ob beneški obali

BENETKE — Nedaleč od opera 
tivne obale v Benetkah je skupina 
nočnih čuvajev zapazila na vodni 
gladini kovček. V njem je bilo 
popolnoma golo truplo 36-letne pro­

stitutke iz Cesene. ki je bila sku 
paj s svojim ljubimcem izginila 
pred dobrim mesecem. Morilec jo 
je zadavil, zavil v plastični zavoj 
in zaprl v navaden kovček, saj je 
bila ženska zelo nizke rasti. Zdrav 
nik je ugotovil, da ie bila ženska 
ubita le 24 ur pred najdbo kovčka. 
Preiskovalci sedaj iščejo njenega 
ljubimca, ki ga sumijo, da je av­
tor srhljivega umora.

Pričevanje o genocidu 
gvatemalske vojske

NEW YORK - Indijanski kmet 
iz Gvatemale je na posebni tiskov­
ni konferenci v Stekleni palaži i- 
zjavil, da je bil priča pokolu 250 mož, 
žen in otrok v nekem gvatemalskem 
naselju. Pokol so izvedli pripadniki 
vojske v okviru široke protigveril- 
ske akcije. Prebivalcem naselja 
Chaotalum so zaplenili premoženje 
in živila ter jih nato pokosili z ra­
fali iz brzostrelk.

ASCOL1 PIČENO - Sodstvo jt 
izpustilo na začasno svobodo obe- 
strojevodji vlaka, ki se je v sobo 
to iztiril pred železniško postajo v 
San Benedettu del Tronto

spodarske probleme. Predstavniki 
Koroških Slovencev so ga sezna­
nili^ političnimi posledicami, ki 
.jih imajo ti gospodarski ukrepi za 
slovensko manjšino na Koroškem, 
in ga prosili, da naj se tudi SZDL 
Srbije zavzame za to, da bi malo­
obmejni promet izvzeli iz trenut­
nih ukrepov. Predsednik SZDL Sr­
bije je povedal, da je bil s posle­
dicami. gospodarskih ukrepov za 
razvoj manjšin seznanjen tudi že v 
Trstu in v Sloveniji, in je izrazil 
svoje mnenje, da bi bilo 'reba o 
tem problemu ponovno razpravlja­
ti. saj namen gospodarskih ukre­
pov nikakor ni. da bi omejeval 
humanitarne, kulturne in druge ve­
zi čez 'mejo.

Gostje iz Srbije so si ogledaii 
tudi nekatere ustanove slovenske 
narodne skupnosti, med drugim 
dvojezični otroški vrtec v Celovcu, 
gradbišče novega dijaškega dom­
in kmečko gospodarstvo zadrugo 
ter posojilnico v Pliberku, pri ko­
silu v Pliberku pa so nadaljevali 
delovne razgovore s predstavniki 
manjšine. (Sindok)

Reagan ušel 
poljubovalcu

SAO PAULO — Poskus Portugal­
ca Joseja Moure. ki prebiva v Bra­
ziliji, da bi poljubil ameriškega 
predsednika Reagana, ni uspel 
Mutira, ki nosi nadimek «beijo- 
cjueiro* (poljubovalec) je postal sla 
ven po vsem svetu zaradi svojega 
seznama, na katerem ima vrsto 
pomembnih osebnosti, katere je do 
slej poljubil. Na tem seznamu so 
med drugimi tudi Papež Janez Pa­
vel II., brazilski predsednik Fi- 
gueiredo. pevec Frank Sinatra, no­
gometaš Pele in številni drugi.

Mouro so včeraj zgrabili v pred 
sedniški palači.. kamor se .je po­
skušal vtihotapiti, da bi se pri­
bližal Reaganu.

Mali oglasi
ZLATARNA Nivea Tul nudi po ugod­

nih cenah zlate in srebrne pred­
mete. Odkupuje tudi vaše zlate 
predmete. Mačkolje 130, telefon 
231887.

KUPIM malo črpalko za pretakanje 
vina. Telefon 040/753838.

IŠČEMO varuhinjo za varstvo 14 
mesečnega otroka. Telefon (040) 
212197.

KUPIM ali vzamem v najem večjo 
hišo z vrtom v predmestju ali na 
zapadnem Krasu. Telefon (040) 
794672 interna 54.

IZREDNA PRILIKA žaga cirkular- 
ka, gladilni in spahalni skobelj, 
kompresor, mali sveder — Bevi- 
lacqua, Ul. Conti 9/1 — Trst.

20-LETNO dekle z višjo šolsko izo­
brazbo in osemmesečno uradni­
ško prakso išče kakršnokoli zapo­
slitev. Tel. 040/274978.

PRODAM vinograd 4500 kv.m. Giu­
seppe Canciani Dolina 104.

PRODAMO tipično kraško hišo. Te­
lefonirati ob urah kosila na št. 
040/751684.

OSMICO je odprl Lupine v Pra­
protu. Toči belo in črno vino.

CVETLIČARKO z večletno prakso i 
ščemo. Telefon 040/62200 ali 630481.

ZLATARNA ■ URARNA

«Svizzera»
di A. Soroce

DOXA

telefon (040) 7946 72

PRODAM nove ortopedske hlače št. 
100 — široke 88-90 cm. Telefon 
040/53441.

PRODAM zložljivo omaro (osem ko­
sov) za dnevno sobo iz mahagoni­
jevega lesa dolgo 3,10 m, široko 
45 cm in visoko 2 m. Telefon 
040/911119.

PRODAM avto fiat 1500 berlina. Za 
podrobnejša pojasnila telefonirati 
med delovnim časom na št. (0481) 
84-295.

PRODAM smučarske čevlje nordika 
št. 43/44 enkrat rabljene. Telefon 
040/422128.

PRODAM fiat 750 cena 120.000 lir. 
Telefon 040/212359.

ZADRUŽNA Kraška mlekarna za­
posli pomočnika/co sirarja. Pred­
nost imajo člani zadruge. Infor­
macije v uradih Kmečke zveze, 
Ul. Cicerone 8/b od 8. do 17. uro, 
tel. 040/62754.

PRODAM par smučarskih čevljev 
št. 44 znamke san giorgio in št. 
38,5 znamke caber. Tel. 040/567939.

PRODAM kole za trte in drva (aka­
cija) — Izidor Sirk, Podgora tel. 
0481/391338.

STILNO pohištvo (800) prodam po 
ugodni ceni.-Telefon 040/54390.

PRODAM smučarske hlače gigi riz- 
zi št. 50 malo rabljene. Telefon 
040/200617.

PRODAM CAMPER fiat 238/E s 
pridvižno streho, opremljen za 
zimsko kampiranje. Vozilo regi­
strirano tudi za prevoz oseb in 
tovora. Telefonirati ob urah kosi­
la ali večerje na št. 040/213-651.

FIAT poverjeni predstavnik

Razpolaga z luksuznim) 
in skromnejšimi stanova­
nji: novimi in takimi, k j 
jih je treba prenoviti. Po 
vsej deželi po konkurenč­
nih cenah

Pokličite nas 
68858, 63037

TRST
ULICA S. SPIRIDIONE 12 

Tel. 60-252

Pri CENTR0 
DEL MATERASSO

lastnik Grada ra Petnice)

Izredne cene ih velika izbira 
vzmetnic, ortopedskih in anti 
alergičnih pregrinjal za mreže 
in vzmetnice, prešitih in na 
vadnih odej. rjuh. prtov m 
drugih artiklov za dom.

Ulica Cereria 8 — TRSI 
(11. prečna ulica na levi strani 
Ui. S. Mirhele)

Tel; «411/7911492

GRGIČ
PADRIČE - Trst - Tel. 226-161

Prodaja novih avtomobilov 
in servis

VATOVeC
Trst - Ulica Machiavelli 28 - Tel. 69076

BELA TEHNIKA, NAPRAVE ZA OGREVANJE, ŠIVAL­
NI STROJI, RADIO, TELEVIZORJI, MAGNETOFONI 

IN HI-FI NAPRAVE

• Ugodne cene, vljudnost, domačnost
• Brezplačna dostava na dom ali na meji

Ignis Bosch Philips Hoover
Candy Blaupunkt Sanyo Braun
Rex Grundig Hitachi Moulinex
San Giorgio Telefunken Inno-Hit Girmi
Ariston Metz Krups Singer

Želite osebni kompjuter od 16 bit
za manj kot 500.000 lir?

Texas Instruments 99/4A

TRST - Ul. F. Severa 89 - Tel. S74090

Z ZELENO LUČKO PODVOJIŠ DENAR
CHI E AL VERDE 
RADDOPP1A 1 SOLDI

| ;■*/,»; ‘ M’ »L -

| Tako vabi veleblagovnica UPIM
, vse, ki imajo prazen žep
! in bi ga radi napolnili
l Je to nov gospodarski čudež?
j! Kaj še!

To je le simpatična vznemirljiva 
igra na srečo veleblagovnice 
Upim v Trstu in Tržiču

|j V teh veleblagovnicah boste
naleteli na poseben semafor: 
pritisnite na gumb in če se vam 

1 prižge zelena luč, ste zadeli
nakupni bon za toliko denarja,

|i kolikor ste ga pravkar potrošili

Sedaj vam je jasno, 
kako si pri veleblagovnicah 
Upim v Trstu in Tržiču 
napolni žep tisti, ki je ostal 
brez beliča v žepu. Zato kar 
pohitite k Upim. Vsak dan 
do 6. decembra

Priložnosti, da podvojite svoj 
denar, res ne smete izgubiti

upim
Z ZELENO LUČKO PRIHAJA SREČA


